CEPUA 3




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

COLOEP>XXAHUE

50 Iy

- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
PABOYUM ONAMASOH
TABJIMLIA MOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-
HAMOPHbIM XAPAKTEPUCTUKAM
MAPKVPOBKA
OCOBEHHOCTU PACXOAHO-HAMOPHbIX XAPAKTEPUCTUK
KOQ®OULIMEHT MUHUMAITbHOW 3dOEKTUBHOCTU (MEI)
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKN, 32-125
PACXO[HO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTWKM, 32-160
PACXO[HO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTWKM, 32-200
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKM, 40-125
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTWKM, 40-160
PACXOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTWKM, 40-200
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKW, 50-125
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTWKM, 50-160
PACXOOHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKW, 50-200
PACXO[HO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKM, 65-125
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTWKM, 65-160
PACXOOHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKW, 65-200
PACXOOHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKY, 65-250
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTWKM, 80-160
PACXO[HO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTWKM, 80-200
PACXOOHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKW, 80-250

- KOHCTPYKUUA
YEPTEX OBLLEIO BUIA, 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200
CMELMOUKALINA, 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200
YEPTEX OBLLEIO BUAA, 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200
CMELMOUKALINA, 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200
YEPTEXX OBLLEIO BUOA, 3LM 80-160/11
YEPTEX OBLLEIO BUIA, 3LM 80-160/15R/15/18.5
CMELNOUKALINSA, 3LM 80-160
YEPTEX OBLLErO BUAA, 3(.)S 32, 40, 50
YEPTEX OBLLEIO BUIA, 3(.)S 65-125/160/200
CMELMOUKALINA, 3(.)S 32, 40, 50, 65-125/160/200
YEPTEX OBLLEIO BUIA, 3LSZ 32, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5
50-125/160, 50-200/9.2, 65-125, 65-160/7.5/9.2
YEPTEX OBLLEIO BUAA, 3LSZ 40-200/11,
50-200/11/15, 65-160/11/15, 62-200
CMELMOUKALINA, 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200
YEPTEX OBLLEIO BUIA, 3LS 80-160
CMELMOUKALNA, 3LS 80-160

Nam. AG

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

38

39
40
41
42

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

COJEPXAHVE 50y
MNam. AG
YEPTEX OBLUEIO BUAA, 3LS 65-250, 80-200/250 43
CNEUNPUKALMNA, 3LS 65-250, 80-200/250 44
YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200 45
CNEUNPUKALNA, 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200 46
YEPTEX OBLUEIO BHNAA, 3LP 80-160 47
YEPTEX OBLWEIO BUAOA, 3LP 65-250, 80-200/250 48
YEPTEX OBLWENO BUOA, 3LP 65-250, 80-160/200/250 49
CNEUNPUKALNA, 3LP 80-160 50
CNEUNPUKALMNA, 3LP 65-250, 80-200/250 51
NnoAaLWnNnHMKA, 3(.)M 52
NoALWNNHMKA, 3(.)S-3(.)P 53
TOPLIEBOE YTNOTHEHUE (cTtaHgapTHOe u cneumanbHoe
NCNONHeHne, BapuaHT ncnonHeHns H) 54
TOPUEBOE YIJIOTHEHWE (BapuaHT ucnonHexus L, & 22) 55

TOPLEBOE YIJIOTHEHWE (BapuaHT ncnonHenus L, @ 30-35) 56
TOPLEBOE YIJIOTHEHWE (BapuaHT ncrnonHennss HS v
cneumanbHoe nucnonHexve, @ 22) 57
TOPLUEBOE YIMJIOTHEHWE (BapuaHT ncnonHenunsa HS, @ 30) 58
TOPLIEBOE YTNOTHEHUE (BapuaHTbl ncnonHeHms HW,

HSW, E u cneumanesHoe UCNOMnHeEHNE) 59
TOPLEBOE YIMJIOTHEHWE (BapuaHT ncnonHenuns ES) 60
KECTKAA MYOTA 61
ANACTUHYHAA MYDTA 62
OTBETHbIV ®NAHEL]|, 63

- PASMEPbI U MACCA

HACOCHbI, 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160 65
HACOCHbI, 3(.)M 50-200, 65-160/15, 65-200 66
HACOCHI, 3LMZ 32, 40, 50-125/160/200/9.2/11,
65-125/160/7,5/9,2/11 67
HACOCHbI, 3LMZ 50-200/15, 65-160/15, 65-200 68
HACOCHI, 3LM 80-160/11 69
HACOCbI, 3LM 80-160/15R/15/18.5 70
HACOCHI, 3(.)S 32, 40, 50 71
HACOCHI, 3(.)S 32, 65 72
HACOCHI, 3(.)S 40, 50, 65 73
HACOCHI, 3(.)S 32, 40, 50, 65 74
HACOCHbI, 3LSZ 32-125/160, 32-200/3/4,

50-125/2.2, 65-125/4 75
HACOCHI, 3LSZ 32-200/5.5/7.5, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5,
50-125/3/4, 50-160 50-200/9.2, 65-125/5.5/7.5, 65-160/7.5/9.2 76
HACOCHbI, 3LSZ 40-200/11, 50-20011/15,

65-160/11/15, 65-200 77
HACOCHI, 3LS 80-160 78
HACOCHI, 3LS 65-250, 80-200/250 79
HACOCHI, 3LS 80-200/30/37, 80-250/45 80
HACOCHI, 3LS 80-250/55 81

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

COOEPXXAHUE 50 My

Mam. AG
HACOCHI, 3(.)P 32, 40, 50, 65 82
HACOCHI, 3(.)P 32, 40, 50, 65 83
HACOCHI, 3LP 65-250,80 84
HACOCHI, 3LP 80-200/30/37, 80-250/45 85
HACOCHI, 3LP 80-250/55 86
YMAKOBKA, 3(.)M 87
YTAKOBKA, 3(.)S 88
YIMAKOBKA, 3(.)P 89

- TEXHWYECKUE OAHHBIE

XAPAKTEPUCTUKM 3NEKTPOOBUIATENS, 3(.)M 90
XAPAKTEPUCTUKW 3NEKTPOOBUIATENS, 3(.)S-3(.)P 91
LLIYMOBBIE XAPAKTEPUCTWKU, 3(.)M 92
LLIYMOBBIE XAPAKTEPUCTWKM, 3(.)S-3(.)P 93

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPUA 3

50 Iy

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

TEXHNWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nam. AG
BapwuaHT ucnonHenns 3S i 3P 3LM(2) 3LS(2) 3LP
Yucras Boaa v cnaboarpeccuBHble XUAKOCTU
Tun xuakocTu / MuTbeBasi Boda 1 BoAa C rnukonem Ans
BapuaHToB ncnonHeHus E n ES
He meHee -10
He meHee -10 He meHee -20 (BapuaHTbl ucnonHexus E n
He meHee -20 (BapuaHT ncnonHeHus E) ES)
MNepekaursaema He 6onee +90 (ctaHaapTHoe ncnonHeHve, | He 6onee +110 (cTaHpapTHoe
A XKMAKOCTb BapuvaHTbl ucnonHeHns Q1AEGG, VCMONHEHWe, BapuaHTbl UCNOMHEHNS
TemnepaTypa °C | UBU3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3U3EGG, Q1Q1EGG,
U3CEGG) Q1U3EGG, U3CEGG)
He 6onee +110 (BapuaHTbl ucnonHexust H, | He 6onee +110 (BapnaHTbl UcnonHeHus H,
HS, HW, HSW) HW 1 HSW)
He 6onee +120 (BapuaHT ucnonHexus E) He 6onee +120 (BapuaHTbl ucnonHexnus E
n ES)
Makc. paboyee faBnexue MMa 1
LleHTpoGexxHoe 3akpbiToro Tmna ans cepuii 32, 40, 50
Pabouee koneco YcuneHHoe ¢ nasepHoin cBapkow Ana mogenen 40-200/11, 50-200/15
LleHTpoGexXHoe 3aKpbITOro TUna ¢ ionaTkaMu 3-mepHow hopMbl Ans cepuin 65 n 80
KoHcTpyKumns =
Tun ynnoTHeHust TopueBoe ynnoTHeHve Topu,eage YINOTHEHUE C SakpenneHHoM
060OMMON HeNoABWKHOTO KomnbLa
MoglWmnnHUK 3aKpbIThIN LIAPUKOBbIA NOALIMMHUK 3NEKTPOABUraTeNs
32-125/160/200 Pnaneu, DN50 no crangapty EN 1092-1
o 40-125/160/200
E;::;;gsoa::ommm 50-125/160/200 PnaHew, DN65 no cranaapty EN 1092-1
65-125/160/200/250 Pnaneu, DN80 no crangapty EN 1092-1
CoepauHeHue ¢ 80-160/200/250 ®narey DN100 no crangapty EN 1092-1
TpyGonpoBoaom 32-125/160/200 ®naHey DN32 no crangapty EN 1092-1
HanopHbiit 40-125/160/200 ®dnarey DN40 no ctangapty EN 1092-1
naTpy6ok 50-125/160/200 ®dnareu DN50 no ctangapty EN 1092-1
65-125/160/200/250 ®narey DN65 no ctaHgapty EN 1092-1
80-160/200/250 Pnanen, DN80 no craHgapty EN 1092-1
32-125/160/200
40-125/160/200
Kopnye 50-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AlISI 316)
32-125/160/200
40-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
50-125/160/200
Pabovee Koneco ¢ 55 /160/200 CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
32-125/160/200
40-125/160/200
Kpbiwka 50-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
Koprnyca 65-125/160/200
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AlISI 316)
82-125/160/200 Ipadut/kepamuka/NBR
40-125/160/200 .
Martepuan 50-125/160/200 SiC/SiC/FPM (BapwaHT ncnonHeHus L)
Toplesoe 65-125/160/200 (BapviaHTbl UCNOMNHEHWS CM. Ha CTp. 54) 5 o
YIINOTHEHIO 65-250 (BapviaHTbl UCNOSNHEHWS CM. Ha CTp. 54)
80-160/200 /
80-250 SiC/rpacout/EPDM (BapuaHT UCNONHeHNs
ES) [2]
YNNOTHUTENbHOE KONbLIO NBR_[1] FPM_[3]
32, 40, 50,
65-125 d=19
65-160/11
50-200/15 =22 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-160/15
65-200 d=24
Ban 65-250 d=24 EN 1.4462 (pynnekcHas HepxaBsetoLlas
cTanb)
80-160 d=24
80-200/22 =24 / EN 1.4404 (AISI 316L)
80-200/30-37 d=24 EN 1.4462 (nynnekcHas HepxaetoLlas
80-250 d=29 cTanb)
KpoHwTenH YyryH/antomMuHmni
[evcTByoWwmin CTaHAapT UCNbITaHWI 1ISO 9906:2012, knacc 3B

4

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50 My
MNam. AG
BapuaHT ucnonHeHus 3M 3sS 3P 3LM 3LMZ 3LS 3LSzZ 3LP

32-125 | | | [} 0 [} O [ )

32-160 | | | [} O [} O o

32-200 [ | [ ] [ | ° 0 ° 0 °

40-125 | n | [} 0 [} O °

40-160 | n | [} 0 [} O °

40-200 | n | [} 0 [} O [ )

50-125 | n | [} 0 [} O [ )

Tunopasmepesl 50-160 u u u i 0 i 0 i
Hacocos 50-200 ] " n ° 0 ° 0 °
65-125 [ | [ ] [ | ° 0 ° 0 °

65-160 [ | [ ] [ | ° 0 [ 0 °

65-200 | n | [} 0 [ ] 0 °

65-250 - - - - - [} - °

80-160 - - - ° - ° - °

80-200 - - - - - Y B} °

80-250 - - - - - A - A

Bl Bo03MOXHO 1CMonb3oBaHue TopueBbIxX ynnoTHeHun H, HS, HW, HSW, E, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG, U3U3CEGG.
Topuesble ynnotHeHnss USU3EGG He npegHasHaveHbl Ans mogenen 65-160/15 n 65-200

® B03MOXHO MCMONb30BaHWe TOpLEBbIX ynnoTHeHui H, HW, HSW, E, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG, U3U3EGG.
TopueBble ynnotHeHust UBU3SEGG MoxHO ucnonb3oBaTtb Ha Mogensix 32, 40, 50, 65-125 n 65-160/7.5/9.2/11

A Bo3moxHa ycTaHoBka TopueBbIx ynnoTHenuid H, HW, HSW, ES, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG.
— He npepycmotpeHo

<> Tonbko CTaHOapTHOe UCNoJiHeHne

[1] FPM pns TopueBbix ynnotHeHun H, HS, HW, HSW / EPDM ans topueBbix ynnotHenuit QLAEGG, USU3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3EGG
[2] Topuesoe ynnotHeHune ES @35 - Tonbko Ans Hacoca 80-250 ¢ ABYXNOMNOCHBIM 3M1IeKTpoABUratenemM
[3] EPDM ans topueBbix ynnoTtHeHu E, ES n Q1AEGG, U3U3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG

5

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy
Nam. AG
3NEKTPOOBUrATENb
3()M(2) | 3()S(2) | 3()P

3ﬂeKTpOD,BVII'aTeJ'Ib 3aKpbITOro Tnna C NpuHyanTeribHbIM

Tun
BO34YLUHbIM OXNaXAeHVEM
1 ¢pasza 3 dasbl
Knacc adbdpektuBHoCTM ([MpekTmBa
640/2009) IE2 IE3
Yuncno nonocos 2
CKOpOCTb BpaLleHuns MUH1 ~2900
Knacc nsonauum F | F (knacc pocTta Temnepartypsbl B)
CteneHb 3awmTbl (CEI EN 60034-5) IP 55
MoLLHoCTS kBT 11-22 1,1-22 1,1-55
n.c. 15-3,0 15-30 15-75
YacToTta My 50
HanpsikeHne anekTpnyeckoro B 230 +10% 230/400 B + 10% (mo 4,0 kBT)
nMTaHus B 400/690 B + 10% (5,5 kBT 1 BbIwwE)
3awmTta oT neperpysku HomxHa 6bITb NpegycMoTpeHa nonb3oBaTenemM
Matepuan kopnyca AnNOMUHNUIA
Onopa anekrpogsuratens YyryH/anioMmnH1mn
PG13.5 M32x1,5
PG16 M40x1,5
Pa3mepbl kabenbHoOro BBOAa M20x1,5 PG21 M50x1.5
M20x1,5, M25x1,5

3(.)S IMB5 (ansa HacocoB

MOLLHOCTbIO A0 2,2 KBT)
OnopHbIv onaHey, (aBuraTernb / IMB35 (ans Hacocos IM B3
IEC) MoLLHOCTbIO 3 KBT 1

BbiLLE)
3LSZ IM B35
6

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TABJTMLIA NOQBEOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50,
Nam. AG
rann. CLUA/mMyH 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
| | A N T R TR N N M B L1 1| L1 1
' ' T T T T T T T T T T T 1 T 1 |
Gpur. r?””'/""”“ 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
120
— 350
100
S & — 300
65~250/37 [T %0
p, 80 o D =SUNEA < 250 H,
M 6\5‘250/7 T N byThlI
[ el — | 0 | \I' 250 T Y
32\20 — 1 0 < [ /{5
60 | | ?/lsf5 ii Wi 50‘?00/ Gy Iéb\%f 20
e U 1  “Y15 3655 2
505 Lousinny U ims SRR 2NN ) LA
I‘?OO/{O NN 0> N o%b\ 50\20 “ ‘ \200//8 N J)\\\ L 150
N : 25 )
40 | B3 ) NL3-65\20 by ldé(\
92-200/3 % 7 U N 275, CONGE, 2N
0 %20 E 9 N2 X
32-160 - HH R N \.{ ‘<;::_63\ f N D
; /2.2 90 SN S 6.5;\‘ /6'0 ) i — 100
30 = 76‘0\l Py 76, =7, (74 AN ¥
—— 40N 2y ST X
32-160/15 i B SSEEEG) S SEe A NAY
i — R AR LN INANT 75
+ NSO TN
20 = ' 78 N2\,
92-125 /TS NN N NN R Wi O\X ]
N I > - 0\,9 TN R N N&
N <N O\/xf ,:__o:/‘ ) AN 50
—a [ rox)
N\ A AN E2) < 2\
\ 7N N >\
2 Nt % 3 — 40
< I & B 2\
=7 PANES P
10 J ) S ‘73«\
9 5\, 2 FA f — 30
: \ ]
—25
7 /
— 20
6 [ [TTTT] /
5 / / I
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000 4000 5000
Q, n/mMuH
T T T T T T T T — T | — | T T |
6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300 .
Q, My

7

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TABJIMLUA NOABOPA HACOCOB NO PACXOOQHO-HAMOPHBLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50 My
Nam. AG

CEPUA 3: mopenu 32, 40, 50

Tun Hacoca n/muH 0 | 100 | 150 | 200 | 300 | 333 | 360 400 450 500 600 700 800 | 1000 | 1200
M3y 0 6 9 12 18 20 22 24 27 30 36 42 48 60 72
32-125/1.1(M) * 225 21 1199|184 | 141 12 - - - - - - - - -
32-160/1.5(M) * 29.5| 28 | 265|245 19.2 17 - - - - - - - - -
32-160/2.2(M) * 37/ 355| 34 32 27 25 - - - - - - - - -
32-200/3.0 44| 42 40 | 375 31 28 - - - - - - - - -
32-200/4.0 55|/ 53.5| 52 | 49.5| 435 | 405 38 - - - - - - - -
32-200/5.5 705 69 | 675| 65 | 585 - - - - - - - - - -
32-200/7.5 705 69 | 675] 65 | 585 | 555 53 49 44 - - - - - -
40-125/1.5(M) * 20| - - 19 17.6 17 16.5 | 15.7 | 145 | 13.2 | 10.3 7 - - -
40-125/2.2(M) * 26.5| - - 255 24 23.5 23 22 21 195 | 164 13 - - -
40-160/3.0 31 - - | 295 275 27 26.5 | 255 24 22.5 20 17 - - -
40-160/4.0 40| - - 1385 37 36 355 | 345 33 32 29 255 - - -
40-200/5.5 47| - - | 455 44 43 | 425 41 39.5 38 35 31 - - -
40-200/7.5 58| - - 57 55.5 55 545 | 535 | 525 51 475 44 - - -
40-200/11 72| - - 71 70 70 69.5 | 68.5 | 67.5 66 63 59 - - -
50-125/2.2(M) * 19| - - - - - - 17.5 17 16.3 | 149 | 134 | 117 8 -
50-125/3.0 22,7 - - - - - - 21,7 | 21,4 21 199 | 18,5 | 16,9 | 133 9,5
50-125/4.0 26.5| - - - - - - 26 25.5 25 24 225 | 215 | 179 14
50-160/5.5 33| - - - - - - 31 30.5 30 28.5 27 25.5 22 18
50-160/7.5 40| - - - - - - 38.5 38 375 36 35 33.5 30 26
50-200/9.2 53| - - - - - - - - 50 49 475 | 455 | 405 34
50-200/11 59| - - - - - - - - 56 55 54 52 48 42
50-200/15 72| - - - - - - - - 70 69 68 66 62 57

* OpgHodbasHbI anekTpoaBUraTerbs - TONbKO Anst HacocoB cepun 3M

CEPUA 3: mopenum 65, 80

TunHacoca | i 0] 600 | 700 | 900 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 3000 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000
mi 0| 36 | 42 | 54 | 78 | 90 | 102 | 114 | 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 180 | 204 | 216 | 228 | 240

65-125/4.0 22.2]198] 19 [173] 133 | 11 | 86 | 6.3 -

65-125/5.5 27 - | 24 [222| 18 | 157 133 | 108 | 8 -

65-125/7.5 32| - 295|278 235 | 211 | 187 | 161 | 134 | 12

65-160/7.5 32| - | 30 [ 286 248 | 225 199 | 171 | 142 | -

65-160/9.2 365 - | 345|328 288 | 265 239 | 211 | 183 | 168 | -

65-160/11 405 - | 385|371 331 | 309 | 284 | 258 | 23 | 215 | 20

65-160/15 48] - | 455| 44 | 40 | 378 | 353 | 32.6 | 296 | 28 | 265

65-200/15 53.5| - | 51 | 49 | 44 |415]| 384 | 353 | 318 | 30 -

65-200/18.5 60.5] - | 585|565| 515 | 49 | 46 | 43 | 39.7 | 38 | 363

65-200/22 67| - | 655| 64 | 595 | 57 | 54 | 51 | 48 | 465 | 45 -

65-250/30 78] - | - | 77 | 735 | 71 | 68 | 645 | 60 | 575 | 55 | 52

65-250/37 89 - | - | 88 | 855 | 83 | 805 | 775 | 74 | 72 | 70 | 675 | 65 - -

80-160/11 20] - | - | - | 27.3 | 264 | 254 | 242 | 23 | 224 | 21.8 | 211 | 204 | 164 | 125 | -

80-160/15R 32 - | - | - | 305 |207| 288 | 27.7 | 265 | 259 | 253 | 246 | 24 | 201 | 165 | 145

80-160/15 3| - | - | - | 34 |333| 325 | 315 | 305 | 30 | 294 | 288 | 281 | 244 | 21 | 191 | 17 -

80-160/18.5 a0 - | - | - | a9 |384]| 376 | 367 | 357 | 352 | 347 | 341 | 335 | 30 | 264 | 244 | 223 | 20

80-200/22 50| - | - | - | 48 | 47 | 455 | 445 | 43 | 42 | 41 | 40 | 39 | 332 | 278 | 25 - -

80-200/30 60 - | - | - | 585 | 58 | 57 | 56 | 545 | 54 | 53 | 52 | 51 | 465 | 415 | 39 | 361 | 33

80-200/37 66| - | - | - | 64 | 63 | 62 | 61 | 595 | 59 | 58 | 575 | 565 | 515 | 47 | 445 | 415 | 385

80-250/37 73] - | - | - | 715 |705| 685 | 665 | 64 | 63 | 615 | 60 | 585 | 485 | 38 - - -

80-250/45 ga| - | - | - | 825 |85| 80 | 78 | 76 | 75 | 735 | 725 | 71 | 62 | 53 | 48 | 425 | -

80-250/55 95| - | - | - [ 935 [925] 915 [ 90 | 885 | 875 | 865 | 855 | 84 | 765 ] 685 | 645 | 60 | 55

8

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

MAPKMPOBKA N OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Nam. AG

MAPKUPOBKA
(][] [m][z][#H][so]-[eo]s/[15]RrR][M] [ qlaecc
QLAEGG
U3U3EGG
TOPLIEBOE YIIOTHEHNE QLQLEGG
CMELMANBHOM KOHCTPYKLIMA Q1U3EGG
U3CEGG

TONBLKO AN 1-PA3HLIX MOLENEN

MOLUHOCTb

PABOYEE KOJNECO YMEHBLIEHHOIO AMAMETPA

1,1

15

2,2

3

4

55

7,5

9,2

11

KOO PABOYEIO KOMNECA

15

18,5

22

30

37

45

55

125

160

OVAMETP HAMOPHOIO MATPYBKA

200

250

32

40

50

TOPLIEBOE YIIOTHEHVE

65

80

HS

KOPINMYC HACOCA BE3 OlOPbI (Tonbko ans mogenen 3LM un 3LS 32, 40, 50, 65-125/160/200)

MOLESTb

HSW

ES

S

[ns mogenen 32 , 40 , 50 AlSI 304

65-125/160/200 AISI 316L

[Onsa mogenen 65-250, 80 AlSI| 316

CEPUA 3

*) bes 06o3HaveHus

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

MAPKUPOBKA U OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK 50 My
Nam. AG

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl 0cOGEHHOCTU pacXxoAHO-HANOPHbIX XapakTepPUCTUK, NMPUBEAEHHbIX Ha CNeayLNX CTpaHuuax.

Honyckun - no ISO 9906:2012, knacc 3B.

XapakTepucTuKkM NOCTPOEHbI AN 3h(PEKTUBHON CKOPOCTU BPaLLEHUA aCUHXPOHHbIX 2-NMOMOCHBIX ABUraTenemn Ha
50y

M3mepeHus BINOMNHANNCL C UCMONb30BaHNEM YMUCTOM Boabl ¢ Temnepatypon 20°C 1 KnHeMaTmu4ecKkom
BA3KoCTbto v = 1 mm?/c (1 cCT).

Mpadhmk KaBUTALMOHHOTO 3anaca Noy4yeH ycpegHeHneM npu TeX XKe YCIOBMUSX, B KOTOPbIX ObIfM MOCTPOEHDI
pacxogHO-HanopHbIE XapaKTePUCTUKN.

KpuBasi, oTobpakeHHasi CrfoLHOM NINHUEN - PEKOMEHAOBAaHHbIM pabouni ananasoH. MNyHKTMpHas kpuBas
oTobpaxkaeT Becb pabouni AManasoH, aKchnyaTauusi B JaHHOW obnactu Hegonyctuma.

[na ncknoyeHusa neperpesa He UCMONb3ynTe HAcCOChl C Nodaven, NpeBbILWaoLwen nogady npM MakcMmansHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O6o3HayeHus:
Q = pacxog
H = Hanop
P> = MoLWHOCTb Ha Bany Hacoca

n KM Hacoca

NPSH KaBUTaLMOHHbIN 3anac
MEI KO3 PUUMEHT MUHUMATBbHON 3 EKTUBHOCTM

Pasmep KoadhdunumneHT MuHnmansHom spekTMBHOCTH
3M 3S 3P
32-125 >20.4 204 204
32-160 >0.7 >0.7 20.7
32-200 >0.6 20.6 205
40-125 >0.7 20.7 20.6
40-160 >0.7 20.7 =20.7
40-200 >0.7 20.7 =20.7
50-125 >20.4 204 204
50-160 >0.7 20.7 20.6
50-200 >0.7 20.7 =20.7
65-125 >0.7 20.7 =20.7
65-160 >0.7 20.7 20.6
65-200 >0.7 >0.7 0.6
65-250 205 >0.5 204
80-160 >0.7 >0.7 0.7
80-200 205 >20.5 204
80-250 >20.7 >0.7 0.7

10

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



Pacxopn Q, M3y

Pacxop Q, M3y

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

MAPKMPOBKA N OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

CEPUA 3

50 Iy

Nam. AG

KO3®PULMEHT MUHUMATIbHOWU 3®®PEKTUBHOCTU (MEI)

KoadpdmumeHT mnHnmansHom acgektnsHocTu (MEI) oTpaxaeT ka4eCTBEHHbIN NoKasaTernb Hacoca, CBA3biBas

ero pasmep u K.

OT0T Nnokasartenb onpeaensdeTcsa Ha ocHoBe rugpasnuyeckoro KM v Hanopa npu makcumanesHom K.

Krp Hacoca c nogpes3aHHbIM pa6qu|M KONEecoM 0BbIYHO HUXKE, YEM Y Hacoca C paGO‘-IVIM KOonecom

HOMWHalbHOIro AnameTpa.

Moapeska No3BonsieT Hacocy paboTaTbk B 334aHHON TOYKE NPU CHUXKEHHOM NOTPeBIeHnn aHepruu.
KoadhpuumneHT MnHnumansHoin agohekTMBHOCTU onpeaenseTcs Ans paboyero koyieca HOMUMHAaNbLHOIO AnameTpa.

PaboTa HacocoB Ans BoAdbl B pa3Hbix TOYKax rMapaBinyeckon KpMBonm MoxeT ObiTe 6onee agpdekTmBHON Npu
ynpasneHun nx paboTon, Hanpumep, ¢ NOMOLLbIO NpeobpasoBaTens YacToTbl.

MEI = 0,4 ona KOHCONMBHOIO Hacoca ¢ xecTkon MydTor, 2900 06/MUH

1
10
o STV [T s
Koa@@@g@@;l@cl)@(ggﬂogjm ns, 06/MuH J—
MEI = 0,4 Ansa KOHCOMBHOMO Hacoca ¢ anacTnyHon mydTon, 2900
06/MyH
Z
=
o
(=3
o
8
©
[N

T T
40 50 60 70 80
KoahhmumeHT BbICTPOXOAHOCTM NS, 06/MUH

Pacxop Q, M3y

MEI = 0,7 onsa KOHCONMbLHOrO Hacoca C xecTkon MydTor, 2900 06/MuH

i Kga&id;wumem 6bICTp0X0[J,HO;2Tl/I

MEI = 0,7 Ana KOHCOMBHOIO Hacoca ¢ anacTu4Hon mydTon, 2900
06/MyH

w‘“““mwmx | |\
IR \
imd (LR
INAHAY
M

=

T —
60 70 80
KoabunumeHT GbicTpoxodHOCTH NS, 06/MUH

11

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Nam. AG

32-125/1,1 - pnameTp pabouero koneca 133 mm

0 rann. CLWA/MUH i L1i] i B0 mn B0 G0 104
I 1 T 1 I | I | | | | I | I | I |
0 6put. rann./mMmvH a 50 40 50 EO e a0
Fis]
. L B
H, e 1 H,
—l
M 1= — 0 PyThI
—-|.:__.__-_|
i) = - - 15
-'.__‘_5‘.-"']'_ ]
- A0
o)
)
-
1 e =
“"‘H
[P
L &0
in
NPSH )
M yThl
§ == =20
: j‘ 15
l=1"
P I p——— — 31010
—— . 5
1
a D
] 50 100 150 LI 250 am 350 Q, n/MuH
I | I | | I 1 I | I :
] 2 ] i | 1 12 " 158 18 | 7 Q ""73/‘*
]
P.,
kBt 1.2 ;
123711
0.8 T
0.4
0 51 100 150 00 250 00 350 Q, n/muH
" | HEEN
] __J: |=I____ L
] & - T _--J"—]EE_.-"H
=]
50 1
4
m
0 50 100 150 00 250 00 350 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitaHuii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

12

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU 50,
Nam. AG
32-160/1,5 - pnameTp pabouero koneca 151 mm
32-160/2,2 - pnameTp pabouero koneca 166 mm
0 rann. CLUA/MuH I 40 g0 il i) il £ g0 10}
l | 1 | | | | | | | |
I T I I T T I
0 GpuT. ranm./muH 20 30 T 50 B p¥ a0
4 1%
H
H, =1 =120 40m
M - —] dyTbI
3
B 5 ~ 110
1
S = =] H"“h-,‘ 100
1 —
-] s
N ~
" L s
B ' LBy
]
N NPSH
Ful P M dyThbI
", 60
Pl .5
L #
H
15 S5 450
F5H P
—rT 40
5
i 1
10 = "
il 50 100 150 300 250 35 00 Q, n/mMuH
I I I T I I I I I I
il 7 i E 8 10 12 1 15 18 20 77 QMM
X ——
' L L L Ls0/2.2
Féz, in [ 11
KBT T
15 L 160/1.5
- ———
1.2 —
04 '
0 50 fih 120 i 250 B 350 Q, n/MuH
T
. [11]
[:’ &0 1" 1 :':IIEE.E
- e = 160,/1.5
an H._-IE-
40
0 50 100 150 200 250 0 350 Q, n/MuH
CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
13

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 ry
Nam. AG
32-200/3 - pnameTp pabouero koneca 186 mm
32-200/4 - pnameTp pabouero koneca 200 mm
32-200/5,5 - gpuameTp pabouero koneca 224 mm
32-200/7,5 - pnameTp pabouero koneca 224 mm
i rann. CLUA/MuH X 40 50 B T Al i 100 110 120 13
I ; | ; | : | ; | 1 I | | I | I 1 1
0 Gpur. rann./mux R 40 50 &0 70 Ap g0 1030 i
80 - 360
H
H, 40
M dyThI
T =]
= — 230
""‘--.._ I
""-._‘ l\."|'-_.'l!::|
51 Pt 35 — 200
1
— == -1
% - n o N -
i\-’;“?‘:‘ﬂ _:-'-‘;:5,_-_? — &0
i 1
1T 4= T NPSH =140
40 - [ M yThl
)
- "'-I'::‘:f‘l:,l B x| 120
o~ -
- - ]
R} "'g._" 41 s 15 100
— 44
HF S = = 10
- 5 BO
0 | |
i 50 108 150 200 250 0 350 00 450 Q, N/MKH
I 1 I | I 1 I I I I I | A
i 2 4 5 E w12 14 s % M 1 M m®m  mQMM
8 r )
.. [TTT] 111
kBT & 20059 | — 700,/7.5
o e,
4 - - 200,/4.0
= 20/504
2 1 ﬁl .f i .I 1 |
0 5 100 150 200 20 0 350 800 a0 Q, n/mun
£
HERREEN 200/4.0 [[1]
" e 200,/7.5
; a— 0o/s30 '
(%) e T T o00/55 L 7
40 __.-""—'.:'F-.‘
30 =5
0
i 50 10s 150 200 50 00 350 #00 =0 Q, /muH
CkopocTb BpalleHus - okono 2900 muH1
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
14

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXO[LHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKMN 50 ry
Nam. AG
40-125/1,5 - pnameTp pabouero koneca 125 mm
40-125/2,2 - pnameTp pabouyero koneca 140 mm
0 rann. CLUA/MWH B0 Bl 100 120 140 16{ 180 200
1 | | | | | | | | | |
I ’ | 1 I ] 1
0 OpuT. rann./muH 'y &0 & 100 120 1440 160
ki
H, — T 0
Mo T —] QyTbI
Fi=] e ) — B0
e
wr .-Jq?
--‘ —
= o
20 i e T e h"‘"'\-....
. - — Gl
e ¥
.sﬁﬁ,‘j ~
L] [ ] -
- n
<] |
e
o NPSH
1
] M yThl L 10
-
N . n
[
20
- :I:_ 15
HFSH =]
5 - 30
-y
T AN
o ' 0
i 100 200 500 400 500 B0 00 Q n/muH
I 1 | 1 1 | 1 | 1 ] I
i 4 B 12 16 20 el i 32 3% i 4 Q, My
. 1]
2, A
kBT 7 ——— = 1.:'_.._._: E.E
T 1 135157
{
]
0 100 200 500 400 50 GO0 o Q n/MuH
&
i
.--: [
[%] 7 - ~125/2.21
ISNEEER
G r"'l--' \‘\ R MR
l&afla]l |
- L]
(i 100 200 500 400 500 B0 700 Q, N/MuH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CraHgapTt npoBeaeHus ucnoitadmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
15

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Nam. AG

40-160/3 - pnameTp paboyero koneca 151 mm
40-160/4 - pnameTp paboyero koneca 166 mm

i rann. CLUA/MUH B i 100 120 14 16 180 M0
1 . 1 | | I | | | | I | | | I |
0o 6puT. rann./mvH £0) &0 & 100 120 140 180
45
— 144
H H,
M4 S S - _qu)yTbl
_11‘.\-|'_|
.",5,'
35 “'1-9"{:‘{:?
- — 111
o
== ~ — 1K)
3 == ot
. \ — Gl
"'-.._'r'f'ﬂ__l__.-',
Pt
5 =L L An
T
l'.‘ =)
NPSH =70
b} = M yThl
-
[“s) -
- b B0
e .
" PS5t =adl
——— — 310
—': 5 [~40
10 I | !
0 100 00 300 400 500 ih] 700 Q, n/MuH
| | I | | | | I | | b
] 4 ;| 12 16 20 | | 32 I | aq Q MYy
T | [T1
Po, 4 160,/4.04—
kBT = 1
3 = 160,/3.0T
2 — ]
| |
] 1060 200 300 400 =00 00 00 Q, n/mmH
&
n HE
| ——] [~ 160,/4.0
¥l 7 Ll B
%] 7T 160,/3.0
" |
(] ?r;ﬂ’-
A
5 '}[
] 100 200 300 400 500 i 700 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CraHgapTt npoBeaeHus ucnoitadmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

16

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Nam. AG

40-200/5,5 - pnameTp pabouero koneca 183 mm
40-200/7,5 - pnameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/11 - pnameTp pabouero koneca 224 mm

& rann. CLUA/MuH 0 B 100 120 140 16} 180 200
: : I — - I L L I —1
i1 6put. rann./mMuH 40 &0 B0 100 120 140 180
&l
250
H, H,
M = 200 dyThI
T - <00 /1 10
-
-
— ~= 210
£0 [
=11 1540
—1200,/7 5
I---"‘-I.
- 170
= H‘h.h"“:l-
=5 e — =] 150
L2005 5
40 -~ NPSH L 434
™ -t M yThI
"l:‘. _
¢ =110
"-ﬂ.‘-“_ Hl
X =t 5
TH - 90
‘IP-\J — L] 1[1]
H4
1 . an
- | - 70
0 100 00 300 Ll SO0 B0 700 Q, n/MuH
T ] T ] T ] T ] "
0 i ] 12 18 20 i ) i) a2 k] 4] i Q, MMy
2 | -
P2,  qp— [ | 200,11
BT == -
: 075
T 200,/5.5-
4 | [
2=k | | | L L1
[N} 100 200 SO0 400 SO0 GO0 O Q, n/MuH
=] | | T 1
"o 200/7.51
[%] ———
&l =
_ L [~}
! 200/5.5 A
I v
% 200N
- | 11
0 100 00 300 A0 SO0 B0 T Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CraHgapTt npoBeaeHus ucnoitadmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

17

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOOHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKM 50 ry
Nam. AG
50-125/2,2 - pnameTp pabouero koneca 126 mm
50-125/3 - pnameTp pabouero koneca 131 mm
50-125/4 - pnameTp pabouero koneca 140 mm
0 rann. CLUA/MuH 100 150 200 250 300 350
| ] I | | | | |
| T I I | I T
“ 0 6puT. rann./muH 100 150 200 250 300
T e e — ] H,
Tbl
- \\ 1o . Py
=]
_____ | /50 \
— — : _60
15 | 125 / . \ . . \
22 ONL
_ . \ L 40
10 \ <
NPSH
\ M yTbl
- - - | 20 20
5 — g
NPSH — Pl
.___.----""'/ 310
L — 2 .
1
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
[ I I I I I I I T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q, M4
6
P2,
kBT 4 125/4.0 —
——
s R — i 125/3.0
2 —— 125/2.2
0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, N/MuH
80
T] | |
l‘____----'-_-__—_--.—_—_—-----
[%] 70 —] — e~ ]
\\ 125/4.0
) \\
125/2.2 125/3.0
50
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHus ucnoitanmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
18

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Nam. AG

50-160/5,5 - pnameTp pabouero koneca 154 mm
50-160/7,5 - pnameTp pabouero koneca 166 mm

G rann. CLUA/MUH j[EX] 150 200 250 Jad 350
1 | 1 | 1
T T T T ] T
& 6puT. rann./mMuH 104 150 200 =5l R
ol
| 160
H, H,
M dyThI
140
4 L
——
) ____ilﬁﬂfﬂ'-':j .
[
— 111 _""'-...__“_
- T . ‘-""-.___ 106
‘-""‘--._-,_‘_‘.
e NPsH [~ 80
o, M yThI
ot} 10
i . — 60
EX
NFSH —T |
I —— L] 0
_l=___._._ ) -
10
[i] 200 400 B00 B0 1000 1200 Q, n/mMuH
1 | | T
] i | k| 40 50 (2] Ta Q, My
B —
e e
P2, —] |ﬁ':||.' Fo
kBT § — =T } _!
P 1 — 16045,
1 —
z
[N] 200 £00 [LE B0 1000 1200 Q, n/MuH
B0 | |
n 160/7.5
. e e |
[= 0 — P
- 180/5.2
=T
0 r;"-::
50
0 200 i B0 BOD 000 1200 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitanmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

19

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Nam. AG

50-200/9,2 - pnameTp pabouero koneca 191 mm
50-200/11 - pnameTp pabouero koneca 200 mm
50-200/15 - guameTp pabouero koneca 224 mm

& rann. CLUA/MUH h[E] 150 200 250 Xad 50
1 i i i i
T T T T T T
{1 6puT. rann./muH 104 150 20 50 0
ol - 260
H, 40 cpH'
M == o= - |- YTbl
0 —t ] 2004
—-:.______5__ E
230
—
e
B0 B = 200
= ET
"--—-.=|£_I'j_[,-':L — &0
- 1T 17
= | ==200/5.5 s 160
_-l-""'-_ o
I P
—
] NPSH [~ 140
40 H--q"-.. M yThI
Bl s — 120
[T . ] o
b — sl
NESH — 1
L
i
[i] 200 400 [Z01] B 1000 1200 Q, N/MUH
T T T g
i 10 m k| 40 50 £0 70 Q, M
18 —
P, — 2005
' = L1
kBT N ——— 1
—— 20011
—— 200,19.2
8 = | ||
[N] 200 00 &00 B 1000 1200 Q, n/MuH
=] |
n ﬁg_ —ls_-__.
. [
9 D =T |
.d:":lu"lgﬂ e —
&1 fo0/mEd =]
.I ﬂ.'.r
200415
= 11
b= i y
0 00 00 800 800 1000 1200 Q, nimun

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CtangapTt npoBeaeHust ucnoitanmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

20

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 ry
Nam. AG
65-125/4 - pnameTp pabouero koneca 128 mm
65-125/5,5 - pnameTp pabouero koneca 138 mm
65-125/7,5 - pnameTp pabouero koneca 149 mm
i rann. CLUA/MuWH ol i 30 400 S04 BO0 ]
I . ! : | 1 : | : 1 : 1
o 6puT. rann./muH 00 00 400 500 &0
40
H |y
M dyThI
0 T 100
—
el ek o | -“"-““‘-
~ e S P 80
| _ [ [y 3
. o) o)
—d h"\-.
- = ~J s
- G g ~L 0
o) - | [ ﬂ\,’
~ 25, [~ e
=~ *"':’.5! =] NPSH
M GyTel — &
"a.‘. E '
B =30 =20
NF5H A .
]
=| Fd
o 0
0 400 A00 1200 1600 000 00 Q, n/MuH
I I 1 1 1 g
] el 40 E0 &l 100 0 140 Q, M4
& ] :r ]
P2, 125/7.5
KBT g _..--"""--.-r-—. 1
] i
= — Véaraa
4 S —— [
125/4.0
2 i 1 1
0 400 800 1200 B 2000 2400 Q, n/munH
&0
n _Jvl" "'L,: -
(%) 7 Bk
- —
60 ™ *-.\\<—125.f1.=.
e f 5 b My 1 _I
L 0T 125,55
) | I |
0 A0 00 1200 160 FO0 400 Q, n/muH
CkopocTb BpalleHus - okono 2900 muH1
Ctangapt npoBeaeHua ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
21

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Nam. AG

65-160/7,5 - pnameTp pabouyero koneca 153 mm
65-160/9,2 - puameTp pabouero koneca 161 mm
65-160/11 - puameTp pabouero koneca 168 mm
65-160/15 - pnameTp pabouero koneca 178 mm

0 rann. CLWA/MnH 200 00 400 500 (] ]
I : ! : I | : | : 1 : 1
n 6pwuT. rann./muH 00 00 00 =00 E00
&0
= 1E0
H H,
M L j4g PyTHI
=] Lary
L ] 75
[ -
— oo u - - =120
= Irljlﬂ__,-"'.
S N
- — 8, e |
tL 0 109
1 ;-’55_; ) -
_— .’,j'.-, P
L
'--"{':-'-‘5 T - L B
"“~.h1__ - o
= e _ ~
- B
e, T NPSH
-.;“'4 M yThI
emba
0 f..-"" < 3 15
BIFSH — — 1
e 3110 20
3
5
1
[i] = =}
[u] 400 A00 1200 1EQD 2000 i T} Q, n/mMuH
I 1 1 1 !
i} n 40 EQ &0 {1E1] ] 140 Q, My
18 R }
P,, N —— .IED.’”E.
KBT 12 " 60N |
.--'"'-.-._ | "] 1EC'_,I'I.E| E
1
'3 ﬁ""’j:"" 160/7.5
. = ||
o a0 LK 18K TE0] paiibh 24X Q, n/MuH
50
U

-
)
Wil
;' i
il

L/

lf E--. &0 -"15|

] IlE-El(,-“H
= 16079 —

0473 |

o A00 A0 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

—
o

22

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Nam. AG

65-200/15 - gpnameTp pabouero koneca 190 mm
65-200/18,5 - pnameTp pabouyero koneca 201 mm
65-200/22 - pnuameTp pabouero koneca 212 mm

i rann. ClWWA/mMyH 200 20 400 500 B i
| | 1 | | |
I I | | | 1 1
o 6put. rann./mMuH 200 300 400 500 E00
T
A S ——— — X
H, B — H,
M - dyThI
1 e - 200
e ] b |.nl‘_:I
-‘.l“‘"l‘_ 1““"“1.
q“'ﬂ-‘:_ 7 — 180
s 20, 1 -
= e ""1““- 5 “‘\-.
e e ) 180
)
— . P
Tt N 5
il 3 "~
ol o — 1440
40 [,
R =120
[, NPSH
M yThbI
_'||_":|
R w
B
MPSH — B Find
] p B
— . 1l
1 T ]
o 400 800 1200 gl FLUEE oD Q, n/MuH
I I I I I !
o 0 40 £ B0 100 120 140 Q, My
H ey .
P.. — = 200,22 —
kBT —— 2':':'.-".‘5 5
— .
16 .___F..--ﬂ'::p- ot :
- - ME
- — 20015
"] [ [
p—_
8 = _-Fr [ [
o 400 800 1200 1600 000 400 Q, n/muH
&0
n
%] &0 i —
%] e 200/22-
e e L By
Fiu) EI}:I_.-"'Iﬁ
i

400 A0 1200 1600 F000 Mo Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitadmii; 1ISO 9906:2012, knacc 3B

23

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOQHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 ry
Mam. AG
65-250/30 - gnameTp pabouero koneca 235 mm
65-250/37 - pnameTp pabouero koneca 250 mm
i rann. CLUA/MUH 200 hi] 400 500 Bix) 00
| | l | l |
I 6 J N | | 1 1
g OpvT. rann./muH 200 300 400 500 £
gl
H, — 3 H,
M — [ E———— ——— _ Thl
il 5. by
AT
[
'-..__‘-‘-
& '\-.._“‘“‘ |
T 1T | 25 — L 250
“"“'-_ —
"1-‘_.“-
B0 I 2':{:'
-
NPSH
M yThbI
- i
— X
40 B
‘é{:"f il
HFSH — M
_.---"'"-.F-F PRl ST
e—t— i}
2y
i " "
o 400 800 0 1EE0 200 2400 Q, n/muH
I I 1 .
o 40 A0 B0l B0 100 120 140 Q. M4
40 o
P., — = - 250,37
— 1
—_— | ==
i
10
v 400 800 1230 ] 2000 2400 Q, n/mun
B
i —E | |
:.- ‘-_-. T T
r%] T -~ 250,/37 |
f 250,30
il
50
o 400 800 1700 1600 2000 0 Q, n/MuH
CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
24

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI C E P Mﬂ 3

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Nam. AG

80-160/11 - pnameTp pabouero koneca 154 mm
80-160/15R - pnameTtp pabouero koneca 160 mm
80-160/15 - gnuameTp pabouero koneca 165 mm
80-160/18,5 - pnameTp paboyero koneca 174 mm

o rann. CLUA/MuH 400 600 800 1000 1200
I L T I I I I I I I II
0 GpwT. rann./muH 400 600 800 1000
50 160
H, H,
M L 140 PyTHI
40 —
~ 6 120
SIS SN ~L0/5,
1 Il
N \\\ %05 -
~
T~ /60
~ &5 Q N - 80
L N 60
N Y
N NPSH
M yThl
— 40
10 10
30
NPSH 8
N N N e —] 64 20|20
4
0
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/muH
[ [ [ [ [ I 1
0 50 100 150 200 250 Q, My
20
—! 160,/18.5
P>, | |
kBT 16 — 160/15
o +— | 160,/15R
,/:// !
e ——— 160/11
8 Il Il
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/MuH
90
n
%] 80 T~
(7] 7z ~ TN R 160/15
~
70 \\ ™~ |
N\ N 160,/18.5
180/11°N" 160/15R T ]
60 — ——
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CtangapT npoBeaeHus ucnoitaHui: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

25

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXO[HO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKN 50 ry
Mam. AG
80-200/22 - pnameTp pabouero koneca 196 mm
80-200/30 - gnameTp pabouero koneca 211 mm
80-200/37 - pnuameTp pabouero koneca 219 mm
0 rann. CLWA/MUH S B0 B0 1000 1200
| | | |
|I:- OpwT. rann./muH I tII:{- E.II.'C- H:IHZ 'I:l:II
B
— 150
H, H,
M dyThI
—1 1 | ]
— #
Bl —f— e — — — ] 0 — 200
=] 37
= Sl
[ S “‘""-\-..
— ] ]
] ) --..‘___‘hﬁ"'--..._.h =
" B LY )2 “‘--‘___h "'-...,h
o q‘\.‘ R
™ -
T NPSH
M yThl
0 CE .
= &~ 2 =50
N_E:IL- —""-"-." - E
T n
| s
0 ' 0
] ] 2000 000 4000 Q, n/MuH
I | T | | T 1
0 50 100 150 200 250 Q, M
] 1
Pz, ___d______-l_—_— 200/37
kBT M ______._-—::: 200,30
- = e | — 200,22
1o
] ies] 2000 2000 4000 Q, n/muH
&0
L
(%] &0 ;ﬂ"ﬂg
..-""""" ‘--..*-,_:_.: — 200737
: Y ™~ 1
u F ™ 200,30
£ 200/2% —
B0 I ||
0 1000 2000 000 4000 Q, n/muH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitadmii; 1ISO 9906:2012, knacc 3B
26

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

CEPWUA 3

PACXOQHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 ry
Nam. AG
80-250/37 - pnameTp pabouero koneca 230 mm
80-250/45 - pnameTp pabouero koneca 245 mm
80-250/55 - puameTp pabouero koneca 259 mm
¥ rann. CLUA/MuH 400 B0 B0 1000 1 200
| | 1 |
|I:. 6puT. rann./muH 1.||:-|:- {.:I:c- a,:||.: n::u]
100
[ '_‘l'-"--.. M
H, _— = é‘jﬁ 300 H,
M S N — "'-"'"55 yTbI
- — I '-I--.._______h““
~l_ 74 J - — 250
AN N I N B '+=.._.H___ 75 o,
! X e
] < T
B0 . s \\H - 200
P “"-..q
[ H‘\
\\ [, 150
‘hh '\‘
0 ]
NPSH 10
M yThl
0 g
NPSH =t 5 ml-50
ot B
et _+n
L5
a ' 0
i) 1000 2000 3000 4000 Q, n/muH
I | I | .
] 50 100 150 200 750 Q, M4
n 1
P, — 250,55
kBT &0 —] F—T"| ! )
B 250745
] ::_____::-_. 250 /37
0 [ |
o ] 2000 Joan 4000 Q, n/muH
B0
W 7 " S SRS
’d::f S 50,465
] 250,65
g0 RN AN | !
250,37 —250,/45
= R T
o i) 2000 2000 4000 Q, n/MuH
CkopocTb BpaLleHus - okorio 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
27

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BULOA, 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200

00 11 KBT
1 4 26 72 96 16 17 58 © 12 21
[ ff
7
)
73
P
32
34

25 200 113 23518 92 19 22 42 20 13

15 KBT 1 BbILLE

28

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

50 Iy

KOHCTPYKLUMUA
Nam. AG
CNEUNPUKALUNA, 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200
MATEPWAN KOTI-
Mos, HA3BAHVE M | M PA3MEPbI CTAHOAPT 8O
1 [Kopnyc EN 1.4301 (AISI 304) | EN 1.4404 (AIS| 316L) 1
3 |KpoHLTeiH anekTpoasuratens 9] 1
4 |Kpbilwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
EN1.4404(AISI
7 |Pabouee koneco EN 1.4301 (AISI 304)[10] 316L)[10] 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue padut/kepamuka/NBR SiC/SiC/FPM 8] 1
12 |Cratop - 1
13 |Kpbliuka anekTpoasuratens AntoMUHMiA 1
14 |BeHTunsaTtop PA 1
15 |Kpblwka BeHTMNsATOpa Fe P04 (oumHk.) 1
16 |KnemmHas konoaka - 1
17 |KpbllUKa KNEMMHOW kopobku AniomuHui (3-cbasHast mogenb) 1
[Go 11 kBT 40x21.5x3
18 |AednexTop ‘15 pEA— NBR / 50x29 5x3 YEPTEX EBARA 1
Cm. Tabnuuy Ha
19 |MoAwmnHuk - cTp. 52 1
Cm. Tabnuuy Ha
20 |MoawmnHuk - cTp. 52. 1
21 |MpyXWHHOE KOnbLIO Crane C70 1
[Ho 3 kBT M5
2 Wnuneka 4-55-7,5kBT Fe 42 (ouuHk.) M6 YEPTEX EBARA 2
9,21 11 kBT M8
BuHT 15 kBT u Bbilwe OumHk. cTans, knacc M10 x 40 UNI 5739
25 |CnwusHasi npobka EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE R 1/8" L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
26 YnnotHutenbHoe  |32-160, 40-160, 50-125 NBR [7] EPM 183.52x5.34 OR 6720 1
KonbLO 32-200, 40-200, 50-160, 227.96x5.34 OR 6895
50-200, 65-160, 65-200 ) )
Ho 11 kBT A 6x6x25
32 |lWnoHka 15 KB 1 BoILe EN 1.4401 (AISI 316) ABx7x30 UNI 6604 1
[aiika kpennexus Ho 11 kBr M16x1,5
34 50-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) M18x1.5 UNI 7474 1
pa6ouero koneca
15 kBT u Bbie M20x1,5
42 |Onopa AnoM1HUIA / ouMHKOBaHHas cTanb YEPTEX EBARA 1]
56 |Mpoknazaka KpbiLLKW KNeMMHOW KOopoBku NBR 1
58 |[aiika - [2]
72 |Konbyo kopnyca [3]|  EN1.4301 (AISI304) | EN 1.4404 (AISI 316L) 1
73 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
[o 3 kBT 25x40X7
92 MaHxeTHoe 4-75kBT . _ 30x47x7 DIN 3760 1
ynnoTHeHne 9,2- 11 kBT 40x55x7 6€3 NPyK1HBI
15 - 22 kBT 45x60x7
[o 4 kBT 25x40X7
93 MaHxeTHoe 5,5-7,5kBT . _ 30x47x7 DIN 3760 1
ynnoTHeHue 9,2 - 11 kBT 40x55x7 6e3 NpyXuHb!
15 - 22 kBT 45x60x7
101 g';O:ﬁF;Hngl;OﬂhLlD TOMEKO ANA MOAENEN MOWLHOCTLI0 YrnepoaucTtas UHCTpyMeHTanbHas ctans TC 80 240 UNI 7435 1
32-125, 40-125 M8x30 8
200 |BunT 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, Hepxagetowas ctanb knacca A2 70 no 1ISO 3506/1 M10X35 UNI 5739 [
50-200, 65-125, 65-160, 65-200
32-125, 40-125 8.4x17 8
235|LLaitba 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, EN 1.4301 (AISI 304) 10.5x21 UNI 6592 2
50-200, 65-125, 65-160, 65-201 )
206 |BUHT KpenneHus KpoHwTenHa [5] OuwuHk. cTans, knacc M10x40 UNI 5739 4
244 WTndpt [6] - [ EN 1.4301 (AISI 304) 4x15 1

KomnnekT oTBeTHbIX (hriaHueB - No 3anpocy, CM. CTp. 63
[1]: O wT. Ans mogenu 65-160/15

1 wT. ans cepuii 32-40-50 1 65 mowHocTbo Ao 11 kBT
2 wT. Ans mopenen 65-200/15, 65-200/18.5, 65-200/22

[2]: 1 wT. Ana mogenen mowHocTbio Ao 11 kBT
2 WwT. ANa mogenen MoLlHocTbo oT 15 fo 22 kBT
[3]: Ons mopenen 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5,
50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

[4]: 10 wT. ans mopenen 32-160, 40-160, 50-125, 65-125

12 wT. ansa mopenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200
[5]: Ans moaenen mowHocTbo 15 KBT 1 Bbiwe
[6]: Tonbko ansa mogenen 65-160/15 n 65-200
[7]: FPM ans BapuaHToB ucnonHenust H, HS, HW, HSW

EPDM ans BapuaHToB ucnonHenns E, Q1AEGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG, U3SU3EGG

(TopueBble ynnotHeHust USU3SEGG He npeaHasHadveHbl Ans mogenen 65-160/15 n 65-200)
[8]: CneunanbHoe ncnonHexue: cm. cTp. 54 n ganee
[9]: YyryH EN-GJL-200-EN 1561 ans mopenu 32-200/3 n mofeneii ¢ anekTpoasuratenem MolHocTeto 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHunin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTarnbHbIX MoAenen.
[10]: CF8M — EN 1.4408 (AISI316) ans mopenen ot 65-125 go 65-200

29

E2ARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

KOHCTPYKUUA 50 Iy
Mam. AG
YEPTEX OBLUEINO BUOA, 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200
0O 11 KBT
] 4 260 72 18 56 16 1/ 58 6 12 2]
\ -
7
‘
/5 |
| | - |y I
. | E / 1 — 93
4o ,}ﬂé}f, e 1 »
Q/ ‘ = —————- = fj
{ 1
o
25 200 11 3 235 50 92 19 22 42 101 20 13 15
15 KBT U BbILWLE
| 206 I \ @
] T -
=3 ‘7 | .
-+ ﬂe‘g — - _— —t T ==
J=, IRe= ~
\7 T T S
e (] —
30

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA

50 Iy

CNEUMNDPUKALINA, 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200

Mos. HA3BAHWVE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT KSCJ;I_
1 |Kopnyc EN 1.4404 (AISI 316L) 1
3 |KpoHwWTenH anektpoasuratens [8] 1
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban EN 1.4404 (AISI 316L) 1
7 |Pabouee koneco EN 1.4404 (AISI 316L) [9] 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHve SiC/SiC/FPM [7 1
12 |Cratop - 1
13 |Kpblllka anektpogsuratens AnioMuHWiA 1
14 |BeHtunsitop PA 1
15 |Kpblwka BeHTUNATOPA Fe P04 (ouuHk.) 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 |KpblLKka KNeMMHO KOpoBKku AnioMuHWiA 1
[Oo 11 kBT 40x21.5x3
18 |[dednekTop 15 kBT  soe / 50x29.5¢3 YEPTEX EBARA 1
19 |MoawmnHuk Cu. Taﬁgz. Ha cTp. 1
20 |MopgwwnHuk Cu. Tasgz' Ha ctp. 1
21 |MpyxuHHOE KonbLo Cranb C70 1
o 3 kBt M5
22 LWnuneka 4-55-75kBt Fe 42 (ouuHk.) M6 YEPTEX EBARA 4
9,21 11 kBT M8
BuHT 15 kBT u Bbille OuuHKoBaHHasi cTanb 8.8 M10 x 40 UNI 5739
25 |CnuBHas npobka AISI 316 / PTFE R 1/8"L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
2 YnnoTthutensHoe |32-160, 40-160, 50-125, 65-160 EPM 183.52x5.34 OR 6720 1
KOnbLo 32-200, 40-200,50-160,
50-200, 65-160. 65-200 227.96x5.34 OR 6895
Oo 11 kBT A 6x6x25
32 |LWnoHka 15 KBT 1 BoIe EN 1.4401 (AISI 316) A BX7x30 UNI 6604 1
aitka kpennexusa fo 11 kBt M16x1,5
34 paGouero koneca 50-200/15 EN 1.4404 (AISI 316L) M18x1.5 UNI 7474 1
15 KBT ¥ Bblwe M20x1,5
42 |Onopa Antomukii C’T‘;ﬁ:”maa”“a“ YEPTEX EBARA | [1]
50 ?1nzg$)l<opnyca (Tonbko Ana mogeneit MowwHocTbio 1,1 - OUMHKOBAHHAS CTanb 1
56 |Mpoknaaka KpbILLKKX KINEMMHON KOPOBKU NBR 1
58 |laiika - [2]
72 |KonbLo kopnyca [3] EN 1.4404 (AISI 316L) 1
73 |Konbuo kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
Lo 3 kBT 25x40x7
o MatxeTHoe 4-75kBT 30x47x7 DIN 3760 1
yNnoTHeHne 9,2-11«kBt 40x55x7 6e3 NpyXuHb!
15 - 22 kBT 45x60x7
o 4 kBT 25x40x7
03 MaHxeTHoe 5,5-7,5kBT 30x47x7 DIN 3760 1
YNNOTHEHNE 9,2-11«kBt 40x55x7 6e3 NpyXuHbI
15 - 22 kBT 45x60x7
o Yrnepoaucrtas
101 CronopHoe KornbLo (TOMbKO Ans Mogeneii MOLLHOCTbI0 MHCTpyMeHTaNbHas CTans TC @40 UNI 7435 1
9,21 11 kBT1) 80
32-125, 40-125 Hepxasetowas crarnb knacca M8 8
200 |BuHT 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, A2 70 1o 1SO 3506/1 M10 UNI 5739 2
50-200, 65-125, 65-160, 65-200
32-125, 40-125 8.4x17 8
235 |laitba 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, EN 1.4301 (AISI 304) 10.5x21 UNI 6592 [
50-200, 65-125, 65-160, 65-201 )
206 |BWHT Kpennenus KpoHLWTeiHa [5]1] OuuHkoBaHHasi cTanb 8.8 M10x40 UNI 5739 4+4
244 _[Wtncpt [6] EN 1.4301 (AISI 304) 4x15 1

KoMnnekT oTBeTHbIX (onaHLEB - Mo 3anpocy, CM. CTp. 63

[1]: O wT. Ans mopeneit 50-200/15 n 65-160/15
1 wT. Ans mogdenen 32-200/7.5, 40-200/7.5/11, 50-160/7.5, 50-200/9.2/11, 65-125/7.5, 65-160/7.5/9.2/11
2 wT. ans mopenen 65-200/15/18.5/22

[2]: 1 wT. Ana Mmogener mowHocTbio Ao 11 kBT
2 WT. gnga moaenewn MowHocTbo oT 15 no 22 kBT

[3]: Onst mozenein 32-200/3/4/5.5, 40-200/5.5/7.5/11, 50-160/5.5/7.5, 50-200/9.2/11/15

[4]: 10 wT. ans moaenen 32-160, 40-160, 50-125, 65-125
12 wT. ana mopenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200

[5]: Ons mogenen mowHOCTbo 15 KBT 1 Bbille

[6]: Tonbko ans Mmogenen 65-160/15 n 65-200

[7]: CneunanbHoe ncnonHeHue: cm. cTp. 54 n ganee

[8]: YyryH EN-GJL-200-EN 1561 ans mopenu 32-200/3 1 moaeneii ¢ anekTpoasuratenem MotHocTeto 15, 18,5 1 22 kBT.
AntomuHunii AL-EN-1706-AC-46000-D ons Bcex ocTanbHbIX.

[9]: CF8M — EN 1.4408 (AISI316) ans moaenei ot 65-125 go 65-200

Nam. AG

31

E2ARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, 3LM 80-160/11

201 42 22 220 20 21 93

m

4 26 3 56 16 17

"

7 25 76 78 235200 244 18 92 19
2004

34 32

32

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

5()Fu
Nam. AG

KOHCTPYKUUA

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3LM 80-160/15R/15/18.5

I0Z 0€Z €6 12 0Z 22

iv

9

Y002
6l 26 ¥¥Z00CSET LI #€ 8L 9L ST |

/|

9L 95 90C 81 £ 9 ¥ Z¢f L

33

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

= EaanA



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. AG
CNELUNDOUKALIUA, 3LM 80-160
KOI-
Mos. HA3BAHUE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT BO
1 [Kopnyc CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
3 |KpoHwwTelrH anektpoasuraTens Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4404 (AlISI 316L) 1
6 |Ban EN 1.4404 (AlISI 316L) 1
7 |Pabouyee koneco CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue SiC/SiC/FPM [5] 1
12 |CraTop - 1
13 |Kpbiwka anektpoasuraTens AntoMuHun 1
14 |BeHTunsitop PA 1
15 |Kpbllika BeHTUNsATopa Fe P04 (oumHk.) 1
16 |KnemmHas konoaka - 1
17 |KpblLlKka KNEMMHON KOPOGKHM AnomunHunin 1
18 |Oednektop NBR 50x29.5x3 YEPTEXE EPE 1
19 |MoawwmnHmk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 1
52
20 |MoawunHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 1
52
21 |PerynvpoBO4YHOE KOSlbLO Ctanb C70 1
29 |BunT OuMHK. cTanb, Knacc YEPTEXE EPE 4
npoyHocTtu 8.8 no 1ISO 898/1
24 |MNpo6ka EN 1.4404 (AISI 316L) G 3/8 YEPTEXE EPE 1
25 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G 3/8 YEPTEXE EPE 1
26 |[pyx1HHOe KonbLIo FPM 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |lWnoHka EN 1.4404 (AISI 316L) 8x7x30 UNI 6604 1
34 |lavika kpenneHusa paboyero koneca AntomunHuin M20x1,5 UNI 7474 1
42 |Onopa AntoMuHui YEPTEXE EPE [1]
56 |Mpoknagka KpbILWKX KNeMMHOW KOpoGKu NBR 1
58 |lavika - [2]
75 |Wan6a npobku EN 1.4404 (AISI 316L) 1
76 |LlainGa npobku 1
77 |YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 1
npo6kun
78 |YNNOTHUTENbHOE KOMbLO FPM [4] 1
npo6kun
92 | MaHxeTHOe ynnoTHeHune 11 kBT - 40x55x7 DIN 3760 1
15 - 18,5 kBt 45x60x7 6e3 Npy>XUHb! 1
93 | MarxeTHOoe ynnoTHeHne 11 «Br - 40x55x7 DIN 3760 1
15 - 18,5 kBT 45x60x7 6e3 NpyXu1HbI 1
101 CTtonopHoe konbLo (TOMbKo AN MoAenen VIMepoancTas UHCTpyMeHTasbHas crass TC 80 @ 40 UNI 7435 1
MoulHocTb 11 kBT)
588 g::: HepxxaBetowas crtans knacca A2 -70 no 1ISO m%gigg UNI 5739 120
A 3506/1
11 kBt HepxxaBetowas crans knacca A2 -70 no ISO M6x40 1
201 |Buawr 15 - 18,5 kBT 3506/1 M12x40 UNI5739 4
206 BWHT kpenneHns KpoHLUTENHa (TOMbKO ANs OuuHK. cTanb, knacc npoyHoctu 8.8 no 1ISO M10x40 UNI 5739 4
mopenein molHocTblo 15 - 18,5 kBT) 898/1
220 [[arika CTSXKHOW LUINWUIbKK (TONbKO ANs Mogenen OunHKOBaHHasA cTanb M10 4
. 11 kBt - - - -
230 |Waii6a 15 - 18,5 kBt OuuMHKOBaHHas cTanb 13x24x2.5 UNI 6592 4
235 |Llanba EN 1.4301 (AISI 304) 10,5 UNI 6592 12
244 [WTtndt [3] EN 1.4301 (AISI 304) 4x15 1

[1]: 1 wT. ans mogenu 80-160/11

KomnnekT oTBeTHbIX doniaHLeB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63

2 wT. ansa mopenen 80-160/15R, 80-160/15 n 80-160/18.5

[2]: 1 wT. Ana mogenu 80-160/11

2 wt. Ansa moaenen 80-160/15R, 80-160/15 n 80-16018.5

[3]: Kpome BapuaHTOB ucnonHexwus Hu E

[4]: FPM ansa BapuaHToB ucnonHexns H, HW, HSW
EPDM ans BapuaHToB ncnonHenns E, Q1AEGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG

[5]: CneunanbHoe ncnonHeHne: cm. cTp. 54 n nanee

34

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BULA, 3(.)S 32, 40, 50

b

aa W all
T‘t@"ﬁ Yt/ III
*"TU U U A .
I 1C 100 1 1T
I E_-_-_-_-_J_l’“l_l’“l_l’“_l’“L
|
201
4 26 11 3 44 206

e |
T \EEL
! —] |
nannnnNnann
—HBES— I 1 N T e — I n
‘_ uuuuyuuuuu
/
| — ] . /
| |l m™n / \ am
I g T o 18 —— /______ _l ______
al r \ /T
73 34 32 25 200 235 72 6 47 12

35

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BULOA, 3(.)S 65-125/160/200

A — —=
[ —

v,

3
L—J

36

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

CNEUUNDPUKALUA, 3(.)S 32, 40, 50, 65-125/160/200

MATEPWAN -
Mos. HA3BAHUE PA3MEPbI CTAHOAPT Kon
3s | 3Ls BO
1 |Kopnyc EN 1.4301 (AISI 304) | EN 1.4404 (AISI 316L) 1
3 |KpoHwrTeiin anektpoasuratens Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
3 A |[pomexyTouHOe KonbLo [1] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbllwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban/mydrTa EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) Cwm. Tabn. Ha cTp. 61 1
7 |Pa6ouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) [9] 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue pacdmt/kepamuka/NBR SiC/SiC/FPM 7] 1
12 |3nekTpogsuratens - 1
25 |CnuBHas npobka EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE R 1/8"L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
32-160, 40-160, 50-125,
26 Z;::J:MTeanoe 65.125 NBR [8] EPM 183.52x5.34 OR 6720 1
32-200, 40-200,50-160,
50-200. 65160, 65-200 227.96x5.34 OR 6895
11 kB 6x6x25
32 |Wnokka flo 11 Br EN 1.4401 (AISI 316) XOX UNI 6604 1
15 kBT 1 BbIWE 8x7x30
Fai [o 11 kBT M16x1,5
34 | AVKAKDENNEHVA 1o, 50015 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) M18x1.5 UNI 7474 1
paBoyero koneca
15 kBT 1 BbIWE M20x1,5
42 |Onopa AOMUHUIA / OUMHKOBaHHas cTasnb [2]
44  |OrpaxaeHve MydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
72 |Konbuo kopnyca 3] EN 1.4301 (AISI 304) [ EN 1.4404 (AISI 316L) 1
73 |KonbLo kopnyca (kpome cepuu 65) EN 1.4301 (AISI 304) ‘ EN 1.4404 (AISI 316L)
32-125, 40-125 M8x30 UNI 5739 8
200 |BuHT Hepxagetowas ctanb knacca A2 70 no ISO 3506/1 X
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 M10x35 UNI 5739 [4]
OuuHK. cTanb, knacc
201 |BuHT NpoYHOCTY 8.8 o 1SO 898/1 M10x16 UNI 5739 [5]
. OUuMHK. cTanb, knacc
206 |BUHT kpenneHus KpoHLITenHa NPOUHOCTY 8.8 o SO 898/1 M10x40 UNI 5739 4
o OUuMHK. cTanb, knacc
206-2 |lWaitba BuHTa [1] NPOYHOCTY 8.8 o 1SO 898/1 UNI 5931 4
2-125, 40-12! M8.4x17 NI 2
235 |LWanba ‘3 5,40-125 HepxaBetowas ctanb knacca A2 70 no ISO 3506/1 8.4x UNI 659 8
‘50-200, 65-125, 65-160, 65-200 M10.5x21 UNI 6592 [4]
244 |Wtndpr [6] - EN 1.4301 (AISI 304) UNI 5931 4

KomnnekT oTBeTHbIX (oniaHLEeB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63

[1]: Tonbko ans mogenen 65-125/5,5 n 65-125/7,5
[2]: O wT. Ana mogenu 65-200/22
1 wT. ansa moaenewn 32, 40, 50, 65-125/5.5, 65-125/7.5, 65-160/11, 65-160/15, 65-200/15, 65-200/18.5
2 WwT. Ans moaenen 65-125/4, 65-160/7.5, 65-160/9.2
[3]: Tonbko anst mogenen 32-200, 40-200, 50-160 , 50-200
[4]: 10 wT. Ana mogenewn 32-160, 40-160, 50-125, 65-125
12 wT. ana mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200
[5]: Tonbko anst mogenen 32-125/1.1, 32-160/1.5, 32-160/1.5, 32-160/2.2, 40-125/1.5, 40-125/2.2, 50-125/2.2
[6]: Tonbko anst Mogener 65-160/15 n 65-200
[7]: CneunanbHoe ucnonHeHue: cM. cTp. 54 n nanee
[8]: FPM pns BapuaHToB ucnonHenust H, HS, HW, HSW
EPDM ans BapuaHToB ncnonHenns Q1AEGG, U3BU3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG
Topuesble ynnotHeHnss USU3EGG He npeaHasHaveHbl Ans Mmogenen 65-160/15 n 65-200
[9]: CF8M — EN 1.4408 (AISI316) ana mogenen ot 65-125 o 65-200

37

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUMUA 50 My
Nam. AG
YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3LSZ 32, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5
50-125/160, 50-200/9.2, 65-125, 65-160/7.5/9.2
701 4 2611 3 44 206
L \ \\ // |
i
j T // T
/
| \ / |
J : \\ / :
75054 32 25 200 72 235 6 50 42 12
200-2  3A
W 77\
| Th =
=1l / nnnannaT ‘
‘ g
T = — < — I T e S EEE——— -
. I
£ —L | il
el e =
"
38

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKUUA 50 My

Nam. AG

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, 3LSZ 40-200/11, 50-200/11/15, 65-160/11/15, 62-200

| |
— } - \
Yo — = |
T |
| T000000000000]
| ] ‘ nnonnaANANANN
e —— - === :
| | ; UUUUUUUUUUUUY
Q | 0000000000000
| -
i | | on o
L -
244 i 4

39

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

50 Iy

KOHCTPYKUUA
Nam. AG
CNEUNDPUKALNA, 3LSZ 32, 40, 50, 65-125/160/200
Mos. HA3BAHUVE MATEPWATN PA3MEPBI CTAHOAPT Kgg
1 Kopnyc EN 1.4404 (AISI 316L) 1
3 |KpoHwTelH anekTpoasuratens Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
3 A |[pomexyTo4Hoe KonbLIo [1] YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban/mydra EN 1.4404 (AISI 316L) Cwm. Tabn. Ha cTp. 61 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4404 (AISI 316L) [9] 1
11 |TopueBoe ynioTHeHne SIiC/SiC/FPM [7] 1
12 |OnekTpopsuratenb - 1
25 |CnuBHas npobka EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE R 1/8" L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
2 i’cl)'lnn:J:MTeanoe 2;122 40-160, 50-125, FPM 183.52x5.34 OR 6720 1
2(2)388 ggiggse(;lz%oo 227.96x5.34 OR 6895
32 |Wnokka flo 11 kBr EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
15 kBT 1 BblWwe 8x7x30
. Oo 11 kBt M16x1,5
34 |T3MKaKpennewna oo e EN 1.4404 (AIS] 316L) M18x1.5 UNI 7474 1
paﬁoqero Koneca
15 kBT 1 BbIWe M20x1,5
42 |Onopa AnOMWHWUIA / OLMHKOBaHHas cTanb [2]
44  |OrpaxgeHue MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
50 g;ol([)IBaT;(Opnyca (Tonbko Ans mogeneit MoLHocTbio 1,1 - OuuHK. cTans 1
72 |KonbLo Kopryca [3] EN 1.4404 (AISI 316L) 1
73 |KonbLo kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
200 1B 32-125, 40-125 Hep>xaBetoLas ctanb knacca A2 70 M8x30 UNI 5739 8
WHT
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 no 1SO 3506/1 M10x35 UNI 5739 [4]
201 |BuHT OuwmHkoBaHHas cTanb 8.8 M10x16 UNI 5739 [5]
206 |BWHT kpenneHus KpoHWTENHa OumnHKoBaHHas cTanb 8.8 M10x40 UNI 5739 4
206-2 |lLaiba BuHTa [1] OuwmHkoBaHHas cTanb 8.8 UNI 5931 4
235 |l 32-125, 40-125 HepxaBetowas ctanb knacca A2 70 M8.4x17 UNI 6592 8
anba
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 no ISO 3506/1 M10.5x21 UNI 6592 [4]
244  |Wtndt [6] EN 1.4301 (AISI 304) UNI 5931 4
KomnnekT oTBeTHbIX dhnaHueB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63
[1]: Tonbko ansa mogenen 65-125/5.5/7.5
[2]: O wT. Ans mogenu 65-200/22
1 wT. ansa mogenen 32-125/160, 50-125/2.2
2 wt. ans mogenen 32-200, 40-125/160/200, 50-125/3/4, 50-160/200, 65-125, 65-160, 65-200/15/18.5
[3]: Tonbko anst mogenen 32-200, 40-200, 50-160 , 50-200
[4]: 10 wT. ana mogenewn 32-160, 40-160, 50-125, 65-125
12 wt. anst mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200
[5]: Tonbko anst mogenen 32-125/1.1, 32-160/1.5, 32-160/1.5, 32-160/2.2, 40-125/1.5, 40-125/2.2, 50-125/2.2
[6]: Tonbko anst Mogenen 65-160/15 n 65-200
[7]: CneunanbHoe ncnonHeHne: cm. cTp. 54 n nanee
[8]: FPM ans BapuaHToB ucnonHenuns H, HS, HW, HSW
EPDM ans BapuaHTtoB ncnonHenns USU3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG
Topuesble ynnotHeHuss USU3EGG He npegHasHaveHbl ans mogenen 65-150/15 n 65-200
[9]: CF8M — EN 1.4408 (AISI316) ons mogenen ot 65-125 no 65-200
40

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKUUA

50 Iy

75 24 77

Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3LS 80-160

0000000000000 |
235 200 244 6
2004

25 76 T8

i
I
| '1
I|
II i { ! I, I
| | I ]
1 ) r -1 = ."‘l
4_/; .-c_ | o —
—— Y |

41

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. AG
CNEUNDPUKALUA, 3LS 80-160

Mos. HA3BAHUE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT

1 |Kopnyc CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)

3  |KpoHLWTenH anektpogsuratensi YyryH EN-GJL-200-EN 1561

4 |Kpsbilwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L)

6 |MydrTa EN 1.4404 (AISI 316L) Cwm. Tabn. Ha cTp. 61

7 |Pabou4ee koneco CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)

11 |TopueBoe ynioTHeHne SiC/SiC/FPM [3]

12 |OnekTpopsuraTenb -

24 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXE EPE
25 |lMpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXXE EPE
26 |YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO FPM [2] 227.96x5.34 OR 6895

32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 8x7x30 UNI 6604

34 |lanka kpenneHuns paboyero koneca EN 1.4404 (AISI 316L) M20x1,5 UNI 7474

42 |Onopa AnomMuHUiA YEPTEXE EPE
44 |OrpaxpeHne MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEXE EPE
75 |LLanba npobkn

76 | LWiaiiba npobku EN 1.4404 (AISI 316L)

77 |YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO NPObKn

FPM [2]
78 |YNNoTHWUTENbHOE KOMbLIo NPobKu
200 |BuHT Hep>kaBetoLas ctanb knacca M10x35 UNI 5739
200 A|BuHT A2 -70 no ISO 3506/1 M10x30

235 |lWanba EN 1.4301 (AISI 304) 10.5x21 UNI 6592
244 |lWtndt [1] EN 1.4301 (AISI 304) 4x15

KomnnekT oTBeTHbIX (onaHLeB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63

[1]: Kpome BapuaHTOB ucnonHexnus H u E
[2]: FPM ans BapuaHToB ucnonHexuns H, HW, HSW

EPDM ans BapuaHTta ncnonHeHnus E n ynnotHeHuii cneumansHon koHeTpykuum (Q1AEGG, Q1Q1EGG, U3CEGG, Q1U3EGG)
[3]: CneunanbHoe ucnonHeHue: cM. cTp. 54 u nanee

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKUUA 50 My

Nam. AG

YEPTEX OBLLUEIO BULOA, 3LS 65-250, 80-200/250

N T [
z : — f :____ _@ ‘

\LEU:’W EQ\”,’/{; ] T
AN
\\\:J—__—: ‘)Q w

1
e o

OO |
1
:’%ﬂ_"_'_' ——.
\1 |

Il
I i i
lln' " " - 1
|
.'I.'I I."l / / "I — 1
-'I_."I .'II ! 1 |
f !y - I'. :
L1} Fi ) -"_ Jr= I : : |
| v e l|- . I L I 1 1 : : T ;
{ ! | E
| o — T
| 5 T I
g l 5— T
" 4 — B === I
= ) \ L__I'I.,

=1 = =
)
F ] . T [1aai] junai] =]
— o E— o
— ) . = -
TN Lo &
=L e e
F— | - -8
H""'\--.\_\_ r| II = o
= " || - s}
—— —_—
— =}
- — — &
=+
o —
" —
e
-
=+ e —

—_— — [1=]
s —r~
- e

o

43

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

50 Iy

KOHCTPYKUUA
Mam. AG
CNEUNDPUKALIUA, 3LS 65-250, 80-200/250
KOn-
MNos. HA3BAHUE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT BO
1 [Kopnyc CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
3 |KpoHwTeinH anekTpoasuratens Yyryd EN-GJL-200-EN 1561 1
3 A |lpomexyTo4YHOe KOMbLIo YyryH EN-GJL-200-EN 1561 [1]
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4401 (AISI 316) 1
4 A |bonT KpenneHus KpbILLK/ Kopryca EN 1.4301 (AISI 304) 2
EN 1.4404 (AISI 316L) ana mogenen MowHocTbio 22 kBT 1
65-250| d=24 mm EN 1.4462 (nynnekcHasi HepxaBetoLasi ctasnb) Ans 1
mogenen mowHocTteio 30-37 kBT
6 MydTa EN 1.4404 (AISI 316L) ans Mogenen MoLHOCTbIO 22 KBT Cu. Taﬁgi Ha ctp. 1
80-200| d=24 mm EN 1.4462 (pynnekcHas HepxaseloLlas crans) Ans 1
Mogenen mowHoctbio 30-37 kBT
80-250| d=29 mm EN 1.4462 (gynnekcHas HepxxaBetLlas cranb) 1
7 |Pabouee koneco CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue SIiC/SIC/FPM [6] 1
12 |OnekTpoasuratenb - 1
24 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXXEEPE | 1
25 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXE EPE 1
26 |YnnotHUTEnbHOE KonbLo FPM [5] 253.36x5.34 OR 6995 1
05250 | 424 mu BX7X30 L
32 |LlUnoHka 80-200 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-250 | d=29 mm 8x7x40 1
[anka 65-250 1
34 |wpennewms  80-200 | 9724 MM EN 1.4404 (AISI 316L) M20x1,5 UNI 7474 1
paboyero 85-250 | d=29 mm M24x2 1
42 |Onopa anekTpogsurartens AnoMuHn [2]
42 A |Onopa Hacoca AnoMUHWI / OUMHKOBaHHasA ctanb (Tonbko Ans mogenu 80- YEPTEXE EPE | [3]
250/55)
75 |lWanba npobku 1
76 |Lanba npobkm EN 1.4404 (AISI 316L) 1
77 |YnnoTHUTEnNbHOE KOMbLo Npobku FPM [5] 1
78 |YNnoTHUTENbHOE KonbLo Npo6KM 1
200 |Bunt Hepxagetowas crtanb knacca A2 -70 no 1ISO 3506/1 M12x45 UNI 5739 10
235 |Laiba C70 13 UNI 1751 10
244 |Wtndpt [4] EN 1.4301 (AISI 304) 4x12 1
KomnnekT oTBeTHbIX oniaHLEeB - Mo 3anpocy, cM. cTp. 63
[1]: Tonbko anst mogenen 65-250/37, 80-200/37 , 80-250/37 — 80-250/45 n 80-250/55
[2]: 2 wT. Ana mogenu 80-250/55
[3]: 2 wT. Ans mogenen 80-200/30, 80-200/37, 80-250/45
1 wT. ana mogenu 80-250/55
[4]: Kpome BapuaHTOB McnonHenna H n E
[5]: FPM ans BapuaHToB ncnonHenuns H, HW, HSW
EPDM gns BapuaHTa UcnonHenus E n ynnotHeHui cneunansHon koHeTpykuum Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3SCEGG, Q1AEGG (kpome
mogenu 80-250)
EPDM ans BapuaHTa mucnonHenusi ES, Tonbko mogens 80-250
[6]: CneunanbHoe ncnonHeHue: cm. cTp. 54 n nanee
44

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BULOA, 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200

—t

|
T
|
|
|
1
|
o | ~
I} | ! \
| ™8
! | E E”“mh__ﬁ
il | N
-+ | ! ]
<+

33

\l""--...,_'_|_'_,...-r"' |
S~

3
]

42

VNN
67 893

&
244

92 BB 19

200 72

BN

3

25

45

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

50 Iy

KOHCTPYKLUMUA
MNam. AG
CNEUNDPUKALNA, 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200
Moa. HA3BAHVE MATEPWAN PA3MEPbBI CTAHOAPT
3P | 3LP
1 |Kopnyc EN 1.4301 (AISI 304) | EN 1.4404 (AISI 316L)
3 |Onopa YyryH EN-GJL-200-EN 1561
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
6 |Ban (B MecCTe KOHTaKTa C XUAKOCTbI0) EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
6A [3nactuuHas mygra Uyryn EN-GJIL-250-EN 1561 Cw. Taﬁ”g"z-ly Ha eTp.
7 |Pabouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) [6]
11 |TopueBoe ynnoTHeHue pacut/kepamuka/NBR \ SiC/SiC/FPM [5]
12 |OnekTpogsuraTenb -
19 |MoAwmnHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp.52
20 |MoAwwmnHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 52
25 |CnueHas npobka EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE R 1/8"L=8 DIN 906
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
26 |YnnoTHuTenbHoE KoMbLlo 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 NBR [4] EPM 183.52x5.34 OR 6720
32-200, 40-200, 50-160, 227.96x5.34 OR 6895
50-200, 65-160, 65-200 ) )
[Oo 11 kBT 6X6Xx25
32 |lUnoHka 15 kBT 1 BEIe EN 1.4401 (AISI 316) 8x7x30 UNI 6604
33 |Lnoxka C 40 8x7x40 UNI 6604
[aiika kpennexns Ho 11 kBt M16x1,5
34 50-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) M18x1.5 UNI 7474
pabouero koneca
15 kBT 1 Bblwe M20x1,5
42 |Onopa Hacoca Fe 37 (ouwHk.) YEPTEXX EBARA
42 A |OnopHasi nnuta Fe 37 (ouuHk.)
44 |OrpaxpaeHue MydTbl Fe 37 (ouuHk.)
50 |Onopa AnIOMUHWIA / OUMHKOBAHHAA CTasnb
58 |laitka N
66 |Kpblllka nofLIMMHMKa CO CTOPOHbI paboyero koneca Yyryn EN-GJL-200-EN 1561
67 |Kpbllika nofIMNHMKa CO CTOPOHbI ABuraTens YyryH EN-GJL-200-EN 1561
72 |Konbuo kopnyca [1] EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
73 |Konbuo koprnyca (kpome Mogenu 65) EN 1.4301 (AISI 304) | EN 1.4404 (AISI 316L)
92 |MaHxeTHoe ynnoTHeHne - VS - 0030
93 |MaHxeTHOe ynnoTHeHue VS - 0030
32-125, 40-125 M8x30 UNI 5739
200 |BuHT 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, Hepxasetowlas ctanb knacca A2 70 no 1ISO 3506/1
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 M10x35 UNI5739
244 |Wrncpt 3] / I EN 1.4301 (AISI 304) 4x15

KomnnekT oTBeTHbIX donaHLueB - Mo 3anpocy, CM. CTp. 63

[1]: Ona mogenen: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-1607.5,
50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]: 10 wT. gna mogenewn 32-160, 40-160, 50-125, 65-125
12 wt. ans mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200
[3]: Tonbko gns Mmogenen 65-160/15 n 65-200
[4]: FPM pns BapuaHToB ncnonHenust H, HS, HW, HSW
EPDM ansa BapuaHTa ncnonHenus E n ynnotHeHuii cneumansHon koHeTpykuun Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG, Q1AEGG
Topuesble ynnotHeHnss USU3EGG He npegHasHaveHbl Ans mogenen 65-160/15 n 65-200

[5]: CneunanbHoe ncnonHeHne: cm. cTp. 54 n nanee

[6]: CF8M — EN 1.4408 (AISI316) ana mogenen ot 65-125 go 65-200

46

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

5()Fu
Nam. AG

KOHCTPYKUUA

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3LP 80-160

47

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

= EaanA



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

5()Fu
Nam. AG

KOHCTPYKUUA

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, 3LP 65-250, 80-200/250

48

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

= EaanA



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3LP 65-250, 80-160/200/250

e

I

I

I

I

I
A 508

I s s

49

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. AG
CNEUNDPUKALUA, 3LP 80-160
Kon-
Moa. HA3BAHWE MATEPWAI PA3MEPbI CTAHOAPT BO
1 |Kopnyc CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
3 |Onopa YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban EN 1.4404 (AISI 316L) (B MecTe KoHTaKTa 1
C XMOKOCTbH0)
6 A |9nacTtuyHas mydTa YyryH EN-GJL-250-EN 1561 CmM. Tabn. Ha cTp. 62 1
7 |Paboyee koneco CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue SiC/SiC/IFPM [3] 1
12 |OnekTpogsuratenb - 1
19 |MoawwmnHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 52 1
20 |MopgwmnHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 52 1
24 |MNpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXEEPE| 1
25 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 YEPTEXEEPE| 1
26 |YnnoTHUTenbHoe KoIbLOo FPM [2] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wnoxka EN 1.4401 (AISI 316) 8x7x30 1
33 |WnoHka c40 8Xx7x40 UNI 6604 1
34 [:J:'Zia'(pe””e'*”“ pabosero EN 1.4404 (AIS| 316L) M20x1,5 UNI 7474 1
42 |Onopa Hacoca OuMHKOBaHHas cTanb YEPTEXXE EPE| 1
42 A |OnopHas nnuTa OuMHKOBaHHas cTanb YEPTEXXE EPE| 1
44 |OrpaxgeHue MydTbl OuMHKOBaHHas cTanb YEPTEXXE EPE| 1
50 |Onopa AntoMuHUiA YEPTEXE EPE| 2
50 A |Onopa Hacoca / /
50 B |Onopa / /
50 C |Onopa orpaxaeHus MydpTbl / /
66 |KpbilKka noAwmmnHmKa co YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
CcTopoHbl paboyero koneca
67 |Kpbllwka nogwmnH1Ka co YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
CTOpOHbI ABUraTens
75 |Waii6a npobku 1
76 | Waii6a npobin EN 1.4404 (AISI 316L) 1
77 |YNnoTHUTenbHoe KonbLo 1
npo6km
78 |YNnoTHUTenbHoe KonbLo FPM [2] 1
npobkum
89 CronopHoe KonbLo Yrnepoaucras UHCTPYMeHTanbHas ctanb @40 UNI 7435 1
TC 80
92 |MaHxeTHOe ynnoTHeHne B VS-0030 1
93 |MaHxXeTHoe ynnoTHeHune 1
200 BuHT Hep»(aBeromaggg:;;g;‘llacca A2 70 no M10x35 10
B UNI 5739
200 A>T M10x30 2
235 |Waiba EN 1.4301 (AISI 304) 10,5 UNI 8842 12
244 |Wrtngpt [1] EN 1.4301 (AISI 304) 4x15 UNI 6873 1

KomnnekT oTBeTHbIX doriaHLeB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63

[1]: Kpome BapuaHTOB ucnonHexwus Hu E

[2]: FPM ansa BapuaHToB ucnonHexuns H, HW, HSW
EPDM ans BapuaHToB ncnonHeHus E, Q1AEGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG
[3]: CneunansHoe UcnonHeHue: cM. cTp. 54 u nanee

YepTex cM. Ha cTp. 47

50

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. AG
CNEUNDPUKALIUA, 3LP 65-250, 80-200/250
Kon-
Mos. HA3BAHUNE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT BO
1 |Kopnyc CF8M - EN 1.4408 (AISI 316) 1
3 |Onopa YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpeblwwka kopnyca EN 1.4401 (AISI 316) 1
4 A |BonT kpenneHns KpblLLKK Kopryca EN 1.4301 (AISI 304) 2
6 |Ban EN 1.4462 (nynnekcHas HepxaBetoLlas crasnb) 1
6 A |OnactuyHas mydra YyryH EN-GJL-250-EN 1561 Cm. 1abn. Ha cTp. 62 1
7 |Paboyee koneco CF8M - EN 1.4408 (AlISI 316) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHve SIiC/SiC/FPM [5] 1
12 |OnekTpoasuratenb - 1
19 |MoawmnHuk - Cwm. Tabn. Ha cTp. 52 1
20 |MoAwmnHuK - Cwm. Tabn. Ha cTp. 52 1
24 |Mpo6ka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 1
25 |Mpobka EN 1.4404 (AISI 316L) G3/8 1
26 |YNnoTHUTENbHOE KOMbLO FPM [4] 253.36x5.34 OR 6995 1
65-250 1
32 |lWnonka go-200] 9724MMm EN 1.4401 (AISI 316) 8x7x30 UNI 6604 | 1
80-250, d=29 mm 8x7x40 1
33 |LlLUnoHka C 40 10x8x60 UNI 6604 1
. 65-250 1
34 rzgg;‘_’::gﬁ::: go-200| U724MM EN 1.4404 (AISI 316L) M20x1,5 UNI7474 [ 1
P 80-250| d=29 mm M24x2 1
42 |Onopa Hacoca OuuHKOBaHHas ctanb 1
42 A |OnopHas nnuTa OuumHKOBaHHas cTanb 1
44 | OrpaxaeHune MydTbl OumHKoBaHHas cTanb 1
50 |Onopa (Tonbko Ans mogenu 65-250/22) AnioMuHuiA 2
50 A |Onopa AntoMuHun [1]
50 B |Onopa AntomnHnn [2]
50 C |Onopa orpaxaeHust MydTbl AntomMuHun [3]
66 |Kpblwka nogLlwmnHmKa co CTopoHbl paboyero YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
koneca
67 |KpbllwKka nogLwmMnHMKa Co CTOPOHbI ABUraTenst YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
75 |Wawnba npobkm 1
76 |Lan6a npobku EN 1.4404 (AISI 316L) 1
77 |YnnoTHUTENbHOE KObLOo Npobku EPM 1
[4]
78 |YNnoTHUTENbHOE KOMbLOo Npobkn 1
89 |CTonopHoe KosbLo Yrnepoauctas UHCTpymeHTaneHas ctans TC 80 250 UNI 7435 1
92 |MaHxeTHoe ynnoTHeHne : VS-0040 1
93 |MaHxeTHoe ynnoTHeHne 1
200 |BuHT HepxaBetowas ctanb knacca A2 70 no 1ISO 3506/1 M12x45 UNI 5739 10
235 |Laitba EN 1.4301 (AISI 304) 13 UNI 8842 | 10
244 |WTngpt [3] EN 1.4301 (AISI 304) 4x12 UNI 6873 1

KomnnekT oTBeTHbIX dhnaHLueB - Mo 3anpocy, CM. cTp. 63

[1]: O wT. Ana mogenen 65-250, 80-200/22 n 80-250/55

2 wt. ans moaenen 80-200/30, 80-200/37 n 80-250/45
[2]: O wT. ans mogenen 65-250, 80-200/22 n 80-250/55

2 wt. ans mogenen 80-200/30, 80-200/37 n 80-250/45

[3]: Kpome BapuaHTOB ucnonHexwus Hun E

[4]: FPM gnsa BapuaHToB ncnonHenus H, HW, HSW
EPDM pansi BapunaHToB mcnonHerus E, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG, Q1AEGG
EPDM ans BapuaHTa ncnonHenus ES, Tonbko mogens 80-250

[5]: CneunanbHoe UcnonHeHwe: cM. cTp. 326 n ganee

YepTex cm. Ha cTp. 48

51

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. AG
NoALWUIMHUKH, 3(.)M
Twun Hacoca LlapukoBbI NOALIMMHMK
1 ¢pasa 3 ¢hasbl ™) *
50Ty 50Ty Co CTOpOHBI Co CTOpOHBbI Co CTOpPOHBI Co CTOpPOHBI
Hacoca Hacoca BEHTUNATOpPa | BeEHTUNsATOpa
3()M 32-125/1.1 M 3(.)M(2) 32-125/1.1
3(.)M 32-160/1.5 M 3(.)M(Z) 32-160/1.5 6205-2RSH 6205-2Z C3 6203-2Z C3
3(.)M 32-160/2.2 M 3(.)M(Z) 32-160/2.2 6205-2RSH
3(.)M(Z) 32-200/3 6205-27 C3
) 3(.)M(2) 32-200/4 6206-2RS1 6206-ZZ C3
3()M(z) 82-200/5.5 6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3
3(.)M(Z) 32-200/7.5
R 3(.)M(Z) 40_160/3. 6205-2RSH
(IM(Z) 40- 6205-2Z C3
3(.)M(Z) 40-160/4 6206-2RS1 6206-Z2Z C3
i 3()M(2) 40-200/5.5 6306 2RS1 6306 ZZ C3 6206-2RS1 6206-2Z C3
3(.)M(Z) 40-200/7.5
3(.)M(Z) 40-200/11 6308-2RS1 6308-Z2Z C3 6208-2RS1 6208-2Z C3
M BRI 2 z(m(i) :812222 6205-2RSH | 6205-22C3 | o) 05.0RsH PEOSELES
(IM(Z) 50- 6205-2Z C3
3(.)M(2) 50-125/4 6206-2RS1 6206-2Z C3
3()M(2) 50-160/5.5 6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3
3(.)M(Z) 50-160/7.5
3()M(2) 50-200/9.2 6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-2Z C3
3(.)M(Z) 50-200/11
3(.)M(Z) 50-200/15 6309-2RS1 6309-2Z C3 6309-2RS1 6309-2Z C3
3(.)M(Z) 65-125/4 6206-2RS1 6206-ZZ C3 6205-2RSH 6205-ZZ C3
3(.)M(2) 65-125/5.5
3(.)M(2) 65-125/7.5 6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3
- 3(.)M(Z) 65-160/7.5
3()M(2) 65-160/9.2 6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-ZZ C3
3(.)M(2) 65-160/11
3(.)M(2) 65-160/15
3()M(2) 65-200/15 6309-2RS1 6309-ZZ C3 6309-2RS1 6309-ZZ C3
3(.)M(Z) 65-200/18.5
3(.)M(2) 65-200/22
3LM 80-160/11 6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-ZZ C3
3LM 80-160/15R
3LM 80-160/15 6309-2RS1 6309-ZZ C3 6309-2RS1 6309-ZZ C3
3LM 80-160/18.5
(*) Tonbko aons anekTpoasuratenew knacca IE3

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUMA 50 My
Nam. AG
MOALLUMIMHUKMK, 3(.)S-3(.)P
LLlapu1koBbIi NOALWMIHUK LlapukoBbI NOALLIMAHMK
Tun Hacoca Co ctopoHbl | Co CTOPOHBI Hacoc OnekTpoasurartens
Twn Hacoca
Hacoca | BeHTUNATOpa CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI
3(.)S(Z) 32-125/1.1 6204-2Z C3 | 6204-2Z C3 Hacoca anekTpogBuraTens Hacoca BEHTUNATOpa
28:@ zizggg 6205-27 C3 | 6205-27 C3 3(.)P 32-125/1.1 oo 6204-2Z C3 6204-2Z C3
. - . 3()P 32-160/1.5 6306-2RS1 6206-2RS1
3()S(2) 32-200/3 6206-2Z C3 | 620622 C3 | | 3()P 32-160/2.2 6205-22C3 | 6205-22C3
3(.)S(Z) 32-200/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3(.)P 32-200/3 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3(.)S(2) 32-200/5.5 3(.)P 32-200/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3
6208-2Z C3 | 6208-2Z C3 ) 6308-2RS1 6306-2RS1
3(.)S(2) 32-200/7.5 -
3()P 32-200/5.5 6208-2Z C3 6208-27Z C3
ig;gg ig'ggj ;2 6205-2Z C3 | 6205-2Z C3 3(-)P 32-200/7.5
: - : 3(.)P 40-125/1.5
3()S(2) 40-160/3 6206-2Z C3 | 6206-2Z C3 6205-2Z C3 6205-22 C3
3()P 40-125/2.2 6306-2RS1 6206-2RS1
3()S(2) 40—160;4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3()P 40-160/3 620622 C3 520622 C3
ig;gg; 28_288/32 6208-2Z C3 | 6208-2Z C3 3(.)P 40-160/4 6306-2Z C3 6306-2Z C3
: el 3(.)P 40-200/5.5
3(.)S(2) 40-200/11 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3 3E ;P 20.200/7 5 6308-2RS1 6306-2RS1 6208-2Z C3 6208-2Z C3
)S(2) 50-125/2.2 205-27 205-27 - -
zg ;28 :g 1 23 3 2 282 >7 22 2 282 > gg 3(.)P 40-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
: 3()P 50-125/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3(.)S(2) 50-125/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3
30)S(2) 5016055 3(.)P 50-125/3 6306-2RS1 6206-2RS1 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3()S(2)50-160/75 | 620822 C3 | 6208-2zC3 | | S()P 50-125/4 6306-22C3 | 6306-2Z C3
$()S(2) 50-200/9.2 T 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3)5(2) 50-200711 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3 28E :g-;gggg 6308-2RS1 6306-2RS1 - -
3(.)S(2) 50-200/15 : - : - -
3()S(2) 65-125/4 630622 C3 | 6306-2zC3 | | 3()P 50-200/11 6309-27 C3 | 6309-2Z C3
3()S(2) 65-125/5.5 3()P 50-200715
3(.)P 65-125/4 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3(.)S(2) 65-125/7.5
6208-2Z C3 | 6208-2Z C3
3()S(2) 65-160/7.5 3(.)P 65-125/5.5 6306-2RS1 6206-2RS1
3()S(2) 65-160/9.2 3(.)P 65-125/7.5 6208-2ZC3 | 6208-2ZC3
3(.)S(2) 65-160/11 3(.)P 65-160/7.5
_ 3(.)P 65-160/9.2
3()S(2) 65-160715 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3 ()
3(.)S(2) 65-200/15 3(.)P 65-160/11
3()S(2) 65-200/18.5 3()P 65-160/15 6308-2RS1 6306-2RS1 630922 C3 | 6300-2Z C3
3(.)S(2) 65-200/22 6311 C3 6311C3 (1) | 3()P 65-200/15
3LS 65-250/30 1) [ 3()P 65-200/18.5
6312 C3 6312 C3
3LS 65-250/37 1) | 3(.)P 65-200/22 6311 C3 6311 C3
i::z 28'128; ER gtg 22';28; 23 6310-2RS1 6308-2RS1 6312 C3 6312 C3
. 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3 -
3LS 80-160/15 3LP 80-160/11
3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/15R
3LS 80.200/22 31 C3 6311C3 |1) [3LP 80-160/15 6308-2RS1 C3 | 6306-2RS1 C3 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3LS 80-200/30 1) [ 3LP 80-160/18.5
3LS 80-200/37 6312 C3 6312C3 1) | 3LP 80-200/22 6311 C3 6311 C3
3LS 80-250/37 1) | 3LP 80-200/30
3LS 80-250/45 6313 C3 6313C3 |1) R 6312 C3 6312 C3
3LS 80-250/55 6314C3 | 6314C3 |1) Sl 6310-2RS1C3 | 6308-2RS1C3
3LP 80-250/37
3LP 80-250/45 6313 C3 6313 C3
1) MNpecc-macnexka Ana nepuoanYeckoin cMasku SLP 80-250/55 6314 C3 6314 C3
NoALWNNHUKOB aneKkTpoaBuraTensa - no 3anpocy

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

1
1)
1)

1)
1
1
1
1
1



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA

50 Iy

Nam. AG

TOPLEBOE YMJIIOTHEHUE (ctaHaapTHOe M cneunanbHOe UCNOJNIHEHNe, BapuaHTbI
uncnonHeHusa H n E)

L

L1

gd3

gdl

#dz

Pdd
pdd

BapwaHT
MCMNONHEHNs!

Twn Hacoca

dl

d2

d3

Pa3mepsbl

d4

d5

L1

L2

HenogswxHoe
yni. KonbLuo

Martepuan

2

Bpawatouieecs

ynn. Konbuo

3

PesuHa

4
Ob6oiima
+ NpyXuHa

CraHpapTHoe
MCnonHeHne

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200
65-125
65-160/7,5-9,2-11

22

19

38

31

37

37,5

27,5

10

65-160/15
65-200

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

pachut

Kepamuka

NBR

EN 1.4401
(AIS| 316)

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200
65-125
65-160/7,5-9,2-11

22

19

38

31

37

37,5

27,5

10

65-160/15
65-200/250
80-160/200

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

80-250

35

29

50

44

50

42,5

32,5

10

[pacout

Kepamuka

FPM

EN 1.4401
(AIS] 316)

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200
65-125
65-160/7,5-9,2-11

22

19

38

31

37

37,5

27,5

10

65-160/15
65-200/250
80-160/200

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

pacout

Kepamuka

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

Q1AEGG

65-160/15
65-200/250
80-160/200

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

Kap6ug kpeMHus

MeTtannus.
rpacput

EPDM

EN 1.4401
(AIS| 316)

54

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. AG
TOPLEEBOE YMNNOTHEHUE (BapuaHT ncnonHenums L, @ 22)
4 S 1 2 3
|,‘ ] |,| |
\ | /
I".I \'\. I| I.'I .I'I
\ | f /
\ \ l —r— /
III'\ \ I| I | /
\ "'\. |I Ak f ~
] III"III W @ _I
| boo @ \Z g\ |
] ]
o I:'
] . _ _ —4 L)
= 1 =
OO0 0 0 N W
_— N i
[ —
L/ /
an
17 R
MaTtepwnan
BapuarT Tun Hacoca 1 2 3 4,
ncnonHeHus HenogsuxHoe | Bpauwatowieecs O6oiima
ynn. Konbuo ynn. KonbLo PeauHa + NpyXuHa
32-125/160/200
40-125/160/200
L @22 50-125/160/200 SiC SiC FPM (i:\;l:;se?;)
65-125
65-160/7.5-9.2-11

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKLUSA 50 My
Mam. AG
TOPLEEBOE YMNNOTHEHUE (BapuaHT ncnonHenus L, @ 30-35)
L
L1 L2
I —
, AS
N -
; Q NZ\ N
- AR
) ! { '
3 | A |
- \ 4 3 2 1 3 : -
- i I . p
| |
TR
| )
7_4
<
Paamepsbl Matepunan
BapuaHTt Tun Hacoca 1 2 3 4
MNCNOSHEeHNs! dl | d2 | d3 | d4 | d5 L L1 | L2 | HenogBwxHoe Bpawatoweecs P Obonma
yni. KonbLo Y. KonbLo esuna |, npy>xuHa
65-160/15
L 230 65-200/250 30 | 24 | 44 | 39 | 45 |42,5| 31 |11,5 . . EN 1.4571
80-160/200 Sic SIic FPM 1 (aisi 316Ti)
L ¢35 80-250 35| 29 | 49 | 44 | 50 |42,5| 31 |115

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA

50 Iy

Nam. AG

TOPLEBOE YIMJIOTHEHME (BapuaHT ncnonHeHust HS n cneunanbHoe ucnonHeHue, @22)

3

4

2

T3

N ™~
N - - - N
= =
\
\
- 28.5 9 -
- 57.5
MaTepuan
BapwvaHT 1 2 3 4
Twn Hacoca .
MCNONHEHNS HenoasmxHoe | Bpawatoweecs Peanna O6oinma
Y. KonbLo yrn. KOnbLO + NpyXuHa
32-125/160/200
40-125/160/200
HS 222 50-125/160/200 SiC SiC FPM ('Ii:\ISI13415237_|_1I)
65-125
65-160/7.5-9.2-11
32-125/160/200
40-125/160/200 . MeTannmsvmpos EN 1.4401
QlAEGG 50-125/160/200 SiC aHHbIN EPDM (AISI 316)
65-125 rpacput
65-160/7.5-9.2-11

57

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

TOPLEBOE YMNNOTHEHUE (BapuaHT ncnonHexnuns HS, @ 30)

044
]
]

030
024
|
W
o~
N
N ——
N
?39
p45

000 O o

(J

Matepuan
BapuaHT 1 2 3 4
Twun Hacoca o
NCMOJSTHEHUSA HenoaswmxHoe Bpawatoweecs Peanta O6ovima
ynn. KonbLo ynn. KonbLo + Mpy>XnHa
65-160/15 . . EN 1.4571
HS 2 30 65-200 SiC SiC FPM (AISI 316 Ti)

58

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

TOPLEBOE YMJNIOTHEHUE (BapnaHTbl ncnonHeuna HW, HSW u cneumnanbHoe
MUCNoJIHEeHMue)

L

(L1) L2

#d3

241
8d2
#d4
#d5

Pa3amepb! Matepuan

Bapuant Tun Hacoca ! z : !
VCnonHeHust dl| d2 | d3 | d4 [ d5 L L1 | L2 o
HenopewxHoe | Bpawatoweecs | PeavHa Ob6oitma
YN, KOMbUO | yNil. KOmbLo + npyXuHa

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 [ 19| 38| 31 | 37 |37,5]275( 10
65-125
HW 65-160/7.5-9.2-11
65-160/15
65-200/250 30 [ 24| 46 | 39 [ 45 |42,51325( 10
80-160/200
80-250 35| 29| 50 | 44 [ 50 |42,5[325] 10
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 (19| 38| 31 | 37 |37,5]275( 10
65-125
HSw 65-160/7.5-9.2-11
65-160/15
65-200/250 30 [ 24| 46 | 39 [ 45 |42,51325( 10
80-160/200
80-250 35| 29| 50 | 44 [ 50 |42,5[325] 10
32-125/160/200
40-125/160/200
U3U3EGG  |50-125/160/200 22 | 19| 38 | 31| 37 (37,5|275| 10
65-125
65-160/7,5-9,2-11
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22| 19| 38 | 31| 37 (37,5|275| 10
65-125 Kap6upn Kap6ua EPDM EN 1.4401
65-160/7,5-9,2-11 KpemHus KpeMHua (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 [ 24| 46 | 39 [ 45 |42,5]1325( 10
80-160/200
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22| 19 | 38| 31 | 37 |375|275]| 10

65-125 Kap6upn Kap6un EN 1.4401
QIUSEGG 65-160/7,5-9,2-11 KpemHus Bonbpama EPDM (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 [42,5|325]| 10
80-160/200
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22| 19| 38 | 31| 37 (37,5|275| 10
65-125 Kap6ugn Kap6ua EPDM EN 1.4401
65-160/7,5-9,2-11 Bonbpama KpeMHua (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 [ 24| 46 | 39 [ 45 |42,5]1325( 10
80-160/200

Kap6upn Kap6ua EN 1.4401
Bonbpama Bonbcpama (AISI 316)

Kap6un EN 1.4401
Bonbpama Sic FPM (AISI 316)

Kap6ugn Kap6ua EPDM EN 1.4401
Bonbpama Bonbpama (AISI 316)

Q1Q1EGG

U3CEGG

59

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

TOPLEEBOE YMNIOTHEHUE (BapnaHT ncnonHeHus ES)

4 42.5
32.5 .10
Q N
fe]
N 4 5 2 1 3
Y] (@] _ _ _ _ < (@]
M [@\] < ]
OOC0 O tj A\
U U
| ]
Martepuan
Twvn Hacoca 1 2 3 4
HenoagswxHoe | Bpawatoweecs Pesnha O6orima
ynn. Konbyo Y. KonbLo + npyxvHa
. EN 1.4401
80-250 pacout SiC EPDM (AlSI 316)

60

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

XECTKAA MY®DTA
L

YCTaHOBOYHBIN UM EN 150 4078
_—

BUHT

B Lt |
—(::{-—-——-—-J—< ———————— A

MouHocTb Twuno- Pa3mepbl, MM YcTaHoBOY-
Tun Hacoca pasvep d di d2 d3 M L L1 b h HbIA BUHT
kBT n.c. AMNeKTpo-
apuraTens
32-125/1.1 1.1 1.5 80 19 22 19 33 M16x1.5 98 43 6 21.8 M6x6
32-160/1.5 15 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
32-160/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
32-200/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
32-200/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
32-200/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
32-200/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-125/1.5 15 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
40-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
40-160/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
40-160/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
40-200/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-200/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-200/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
50-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
50-125/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
50-125/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
50-160/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-200/9.2 9.2 125 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-200/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
50-200/15 15 20 160 22 22 42 63 M18x1.5 209 | 114 12 45.3 M8x8
65-125/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
65-125/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-125/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/9.2 9.2 125 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
65-160/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/18.5 18.5 25 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/22 22 30 180 24 30 48 72 M20x1.5 184 | 114 14 51.8 M10x10
65-250/30 30 40 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
65-250/37 37 50 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-160/11 11 15 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/15R 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/18.5 18.5 25 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-200/22 22 30 180 24 30 48 72 M20x1.5 184 | 114 14 51.8 M10x10
80-200/30 30 40 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-200/37 37 50 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/37 37 50 200 29 35 55 85 M24x2 206 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/45 45 60 225 29 35 55 85 M24x2 206 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/55 55 75 250 29 35 60 89 M24x2 218 | 144 18 64.4 M12x12

61

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

ANACTUYHHAA MYDTA

1
e I Y T O W | B
||[__J I, I'\_ J,I L_"'||||| =
|\|\ \ / ,l'fll
e Y - =
SSEN— ‘ ) | =l
CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI CO CTOPOHb! CO CTOPOHbI
HACOCA HACOCA ONEKTPOABMIATENA  JNEKTPOABMIATENS
MotHocTb Tuno- Pasmepbl, Mm
Tun Hacoca paswep | dl bl hl d2 b2 h2
kBT n.c. | anektpo-
asuratens
32-125/1.1 11 | 15 30 24 8 273 | 19 6 21.8
32-160/1.5 15 2 90 24 8 273 | 24 8 27.3
32-160/2.2 2.2 3 90 24 8 273 | 24 8 27.3
32-200/3.0 3 4 100 24 8 273 | 28 8 31.3
32-200/4.0 4 55 112 24 8 273 | 28 8 31.3
32-200/5.5 55 | 75 132 24 8 273 | 38 10 | 413
32-200/7.5 75 10 132 24 8 273 | 38 10 | 413
40-125/1.5 15 2 90 24 8 273 | 24 8 27.3
40-125/2.2 2.2 3 90 24 8 273 | 24 8 273
40-160/3.0 3 4 100 24 8 273 | 28 8 313
40-160/4.0 4 55 112 24 8 273 | 28 8 31.3
40-200/5.5 55 | 75 132 24 8 273 | 38 10 | 413
40-200/7.5 75 10 132 24 8 273 | 38 10 | 413
40-200/11 11 15 160 24 8 273 | 42 12 | 453
50-125/2.2 2.2 3 90 24 8 273 | 24 8 27.3
50-125/3.0 3 4 100 24 8 273 | 28 8 31.3
50-125/4.0 4 55 112 24 8 273 | 28 8 31.3
50-160/5.5 55 | 75 132 24 8 273 | 38 10 | 413
50-160/7.5 75 10 132 24 8 273 | 38 10 | 413
50-200/9.2 92 | 125 132 24 8 273 | 38 10 | 413
50-200/11 11 15 160 24 8 273 | 42 12 | 453
50-200/15 15 20 160 24 8 273 | 42 12 | 453
65-125/4.0 4 55 112 24 8 273 | 28 8 31.3
65-125/5.5 55 | 75 132 24 8 273 | 38 10 | 413
65-125/7.5 75 10 132 24 8 273 | 38 10 | 413
65-160/7.5 75 10 132 24 8 273 | 38 10 | 413
65-160/9.2 92 | 125 132 24 8 273 | 38 10 | 413
65-160/11 11 15 160 24 8 273 | 42 12 | 453
65-160/15 15 20 160 24 8 273 | 42 12 | 453
65-200/15 15 20 160 24 8 273 | 42 12 | 453
65-200/18.5 | 185 | 25 160 24 8 273 | 42 12 | 453
65-200/22 22 30 180 24 8 273 | 48 14 | 518
65-250/30 30 40 200 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
65-250/37 37 50 200 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
80-160/11 11 15 160 24 8 273 | 42 12 | 453
80-160/15R 15 20 160 24 8 273 | 42 12 | 453
80-160/15 15 20 160 24 8 273 | 42 12 | 453
80-160/185 | 185 | 25 160 24 8 273 | 42 12 | 453
80-200/22 22 30 180 32 10 | 353 | 48 14 | 518
80-200/30 30 40 200 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
80-200/37 37 50 200 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
80-250/37 37 50 200 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
80-250/45 45 60 225 32 10 | 353 | 55 16 | 59.3
80-250/55 55 75 250 32 10 | 353 | 60 18 | 64.4

62

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

KOHCTPYKUUA 50 My
Nam. AG
OTBETHbIN ®JIAHEL
OTBETHbIE ®NAHLbl U3 OLUMHKOBAHHOW CTAINU
— |
=N
SN otB. @18 I'.I
OTBeTHLIN dnaHey BuHT
DN D E F H H1 L M SN PASMEPBGI MATEPWAN
32 | G11/4 100 140 15 11,5 67 50 4
40 | G11/2 110 150 17,5 11,5 72 58 4 ML6x55 OLWMHK. CTans,
50 G2 125 | 165 19 15 89 70 4 Knace
65 | G21/2 | 145 185 23 14 104 88 4 npoyHocTn 8.8
no 1ISO 898-1
80 G3 160 200 24 16 117,5 100 8 M16 x 60
100 G4 180 220 29 16 144 125 8
OTBETHbIE ®NAHLbl U3 HEPXXABEIOLLIEX CTAJU AISI 316L (EN 1.4404)
E
D
SN oTB. J18 | ‘
N I
\
\,
- T
Sl E— ! @
{3‘ ‘ i ‘
= ) |
F 1
OTBeTHLIN dnaHey BuHT
DN D E F H H1 L M SN PA3SMEPbI MATEPUNAN
32 | G11/4 100 140 29,5 14 66 44
40 | G112 110 150 29,5 14 71 50,5
: : K A2-7
50 | G2 | 125 | 165 | 34 | 16 | 83 | 63 | M16x55 gg%SOG-f
65 | G21/2 145 185 40 16 103 80
80 G3 160 200 42 18 122 92 8 M16 x 60

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. AG

OTBETHbIE ®JIAHLbI U3 HEP)XABEIOLLEEA CTAIN AISI 316L (EN 1.4404), DN100

. E )

SN oT1B. D18 ‘ D ‘
|
N |

& ‘ | = |

L—ﬁ L ! i
|

NF | L ‘
F
OTBeTHbIN GriaHey, BuHT

DN D E F H H1 L SN PASMEPbI | MATEPUAT

Knacc A2-

100 | G4 | 180 | 220 | 35 20 | 150 8 M16x70 70

NPOKNAOKA

DN M M1

32 38 82
40 50 93
50 60 107
65 80 125
80 90 140
100 115 160

) TonwmHa 2
lhickness /

Matepuan: EPDM gns ctaH4apTHOrO UCNOMHEHWS
FPM nnsi BapuaHT ucnonHexus L

64

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

HACOCHbI 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160

D2
P2
:I‘Nj

Nam. AG

Wi A
=4 r
i | —a
| w2 -e18 |
| I
I II |
r | | |
T
-
- Lt}
—]
= = =
= I =
g =
%
— . =
- T
Pwuc. 1 =
k. G 1
W ) B
% i oz NZ
€| 5
- =3
4-818 «ﬁ’ )
Puc. 2 4—'—.6_51——
1 et !
SR EE
25
e
Pa3smepbl, MM Macca,
Mogens o|o|o|o o|o|o|o H3 B c Vi v2 KT
DN1| P1 | K1 | D1 |S1|[1|[2][DN2| P2 | K2 | D2 |S2|Puc.| H | H1 | H2 |[1~]|[[3~]| R |BT| M | N1 | N2 | A |[1~][[3~]]| [+ [3~] [3~] [3~] [~ |~ 34
32-125/1.1(M) | 50 | 95 [ 125165 [ 16| 4| - [ 32 | 75 [ 100 ] 140 [ 14| 1 [ 252 112 [ 140 [ 141 ] 119 | 80 | 70 [ 114 [ 140 [ 190 [ 213 [ 433 [ 431 | 219:230] 232 - [PG135] M20x15] 21.6 [ 24,1
32-160/L.5 (M) | 50 | 95 [ 125 165 [ 16| 4| - [ 32 | 75 | 100 | 140 | 14| 1 [ 292 [ 132 [ 160 [ 141 | 119 | 80 | 70 [ 118 [ 190 [ 240 [ 254 | 433 [ 431 | 219:230] 232 - |PG135[ mM20x1.5] 235 | 27
32-160/22 (M) | 50 | 95 [ 125|165 [ 16| 4| - [ 32 | 75 [ 100 | 140 [ 14| 1 [ 292 [ 132 [ 160 [ 141 | 119 | 80 | 70 [ 118 [ 190 [ 240 [ 254 [ 446 [ 431 | 219:230] 232 - [Pc135] m2ox15]| 27 | 28
32-200/3.0 50 [ 95 [ 125|165 16 4 | - [ 32 [ 75 [ 100 140 [14] 1 [ 340160 | 180 | - [124 [ 80 [70] 119 190 [ 240 [ 296 | - [ 471 - 244255 - |pc135[ - HER
32-200/4.0 50 [ 95 [ 125|165 |16 4| - [ 32 [ 75 [100 [ 140 [14] 1 [ 340 160 [ 180 | - [141[ 80 [70] 119 190 [ 240 [ 296 | - [ 404 - 253 - PG 16 - EX
32-200/5.5 50 [ 95 [ 125|165 16 4| - [ 32 [ 75 [ 100 140 [14] 1 [ 340160 | 180 | - [ 150 [ 80 [ 70| 119 190 [ 240 [ 296 | - [ 519 - 275 |M20xL5] PG 16 - - [s22
32-200/7.5 50 | 95 [125| 16516 4| - [ 32 [ 75 [ 100 140 [14] 1 [ 340 160 [ 180 | - [ 150 [ 80 [70[ 119 [ 190 [ 240 [ 296 | - [ 539 - 275 - PG 16 - - 60,1
40-125/1.5M) | 65 [ 115 145|185 [ 16| 4| - [ 40 | 80 | 110 ] 150 [ 14| 1 [ 252 [ 112 [ 140 [ 141] 119 ] 80 [ 70 [ 114 [ 160 [ 210 [ 213 [ 433 [ 431 [ 219:230] 232 - [Pc135] M20x15] 221 24,6
40-125/2.2(M) | 65 [115| 145 185 16| 4 | - [ 40 [ 80 | 110 | 150 [14 | 1 [ 252 [ 112 | 140 [ 141 | 110 [ 80 | 70 | 114 [ 160 | 210 | 213 [ 446 | 431 [219+230] 232 - [PG135] M20x15] 255 [ 26,1
40-160/3.0 65 [ 115 145|185 |16 4| - [ 40 [ 80 [ 110 150 [14] 1 [ 292|132 [ 160 | - [124[ 80|70 118 190 [ 240 [ 254 | - [ a71 - 244+255 B - |266
40-160/4.0 65 [ 115 145|185 16 4 | - | 40 [ 80 [ 110 [ 150 [14] 1 [ 292|132 [ 160 | - [141[ 80 [ 70| 118 190 [ 240 [ 254 | - [ 494 - 253 - PG 16 - - 408
40-200/5.5 65 [ 115 145 | 18516 4 | - | 40 [ 80 [ 110 [ 150 [14] 2 [ 340 160 | 180 | - [ 150 [100[ 70| 115 [ 212 [ 265 [ 296 | - [ 539 - 275 |M20xL5| PG 16 - S
40-20017.5 65 [115] 145|185 |16 4| - [ 40 [ 80 [ 110 150 [14] 2 [ 340 160 | 180 | - [ 150 [100[ 70| 115 [ 212 265 [ 296 | - [ 559 - 275 - PG 16 - - 593
40-200/11 65 | 115 ] 145|185 [ 16| 4 | - | 40 | 80 [ 110 [ 150 [ 14| 2 [ 340] 160 | 180 | - | 178 [100[ 70| 115 212 [ 265 [ 296 | - | 595 - 329 - PG 21 - - 69,6
50-125/22(M) | 65 | 115 145 185 [ 16| 4 | - | 50 | 95 | 125 ] 165 | 16 | 2 | 292 [ 132 [ 160 [ 141 | 119 [ 100] 70 [ 114 [ 190 [ 240 [ 254 [ 446 [ 451 | 219+230] 232 - [Pc135] M20x15] 304 [ 32
50-125/3.0 65 [ 115 145|185 16 4 | - [ 50 [ 95 [ 125[ 165 16| 2 | 292|132 [ 160 | - [ 124 [100[ 70| 114 [ 190 [ 240 [ 254 | - | 491 - 244255 - |pci1zs| - EY)
50-125/4.0 65 [ 115 145 | 18516 4 | - [ 50 | 95 [ 125 [ 165 [16] 2 [ 202 [ 132|160 | - [ 141 [100[70[ 114 [ 190 [ 240 [ 254 | - [ 514 - 253 - PG 16 - - | 40,9
50-160/5.5 65 [ 115 145|185 |16 4| - [ 50 [ 95 [125[ 165 [ 16] 2 [ 340 160 [ 180 | - [ 150 [100[ 70| 115 [ 212 [ 265 [ 296 | - [ 539 - 275 |M20xL5] PG 16 - - [4es5
50-160/7.5 65 | 115 | 145|185 16| 4 | - | 50 | 95 [ 125 [ 165 | 16| 2 | 340 | 160 | 180 | - [ 150 [100[ 70| 115 | 212 | 265 | 296 | - | 559 - 275 - PG 16 - - 586
50-200/9.2 65 [ 115 145|185 |16 4 | - [ 50 [ 95 [125[ 165 [16] 2 [ 360 | 160 [ 200 | - [ 178 [100[ 70| 115 [ 212 265 | 296 | - [ 595 - 329 - PG 21 - - 639
50-200/11 65 [ 11514518516 4 | - | 50 | 95 [ 125[ 16516 2 | 360 | 160 | 200 | - [ 178 [100[ 70| 115 | 212 | 265 | 296 | - | 595 - 329 - PG 21 - - 69,6
65-125/4 80 [ 134 160 | 200 | 18] 8 | 4 | 65 | 115 ] 145 185 [ 16| 2 | 340 | 160 | 180 | - [ 141 [100[ 95] 140 [ 212280 [ 254 | - [ 514 - 253 - PG 16 - EE
65-125/5,5 80 [ 134 | 160 | 200 | 18] 8| 4 | 65 [ 115[ 145 [ 185 [ 16] 2 [ 340 160 | 180 | - [ 150 [100[ 05] 140 [ 212 [ 280 [ 254 | - [ 539 - 275 |M20xL5] PG 16 - - 87
65-125/7,5 80 [ 134 | 160 | 200 [ 18] 8 | 4 | 65 | 115 | 145 | 185 [ 16| 2 | 340 | 160 | 180 | - [ 150 [100[ 95| 140 | 212 | 280 | 254 | - | 559 - 275 - PG 16 - - 521
65-160/7,5 80 [ 134 | 160 | 200 18] 8| 4 | 65 [ 115[ 145 [ 185 [ 16| 2 | 360 | 160 [ 200 | - [ 150 [100] 05] 140 [ 212 [ 280 [ 296 | - [ 559 - 275 - PG 16 - - 553
65-160/9,2 80 [ 134|160 | 200 |18 8 | 4 | 65 | 115] 145 [ 185 [ 16| 2 | 360 | 160 | 200 | - [ 178 [100[ 95| 140 [ 212 [ 280 | 296 | - [ 595 - 329 - PG 21 - - 6l
65-160/11 80 [ 134 | 160 | 200 | 18] 8 | 4 | 65 | 115] 145 ] 185 [ 16 2 | 360 | 160 | 200 | - [ 178 [100] 05| 140 [ 212 [ 280 [ 296 | - | 595 - 329 - PG 21 - - 674

[1] CtangapTHOe ucnonHexHne

[2] Mo 3anpocy

[1~] Tonbko ans 1-chasHbix Mogenen  [3~] Tonbko ans 3-dpasHbix Mmogenen

65

E2ARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

Nam. AG
HACOCHbI 3(.)M 50-200, 65-160/15, 65-200
D2
P2
DN2 296
©
§
Zg l 7 —|018
i Pl N =
| H jé / ) .
| | = \ |
ol o & ] ‘ J
[ A U
) | 5 b
ﬂ B 2 O kS
- N
S1 @ HOEF g,g fasus) fusui} J /ﬁ\z
N . T T )
L 1 i ; ;
100 ‘ 499.5 20 Q ‘ ‘ 4 - ¢15
25 W o _ 415 N
N2 |
- o
L4
il I —|
Il I — -
g Puc. 2
Hl 1 T
1 HE=E :
‘ c 254 25 &
> e/ -
Lo s AT -
L4
11 1] —| o
I I -
Pa3smepsbl, MM
Macca
Mogens o | 2| 0|0 z g | o | 2| @ '
Puc./ H |HL|H2|Br| M |[NL|N2| B| C |L1|L2]|L3]| L4 KT
DNL| P1|Ki|D1|st|[]|]|oN2]|pP2|Kke|D2| " T
50-200/15 65 |115|145|185| 16 | 4 | - | 50 | 95 |125|165| 2 |360|160|200| 70 | 115|212 | 265 | 723 | 190.5| 254 | 318 | 65 | 304 | 105,1
65-160/15 80 |134|160|200| 18 | 8 | 4 | 65 |115|145|185| 2 |360|160|200| 95 | 140 | 212 | 280 | 732 | 199.5| 254 | 318 | 65 | 304 | 107,1
65-200/15 80 |134]160]200| 18 | 8 | 4 | 65 |115[145|185] 1 [405|180|225| 95 | 140| 250|320 732| - |254|314]| 60 | 345| 1101
65-200/18.5 | 80 |134|160|200| 18 | 8 | 4 | 65 |115|145|185| 1 |405|180|225| 95 | 140|250 (320 |732| - |254|314| 60 | 345| 1253
65-200/22 80 |134|160|200| 18 | 8 | 4 | 65 |115|145|185| 1 |405|180|225| 95 | 140|250 |320|732| - |254|314| 60 | 345| 136,1

[1] CtaHQapTHOe ucnonHexHve

[2] Mo 3anpocy

66

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




CEPWUA 3

50 Iy

Nam. AG

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHbI 3LMZ 32, 40, 50-125/160/200/9.2/11, 65-125/160/7.5/9.2/11

B
A
V1 /—918
o DN2
V2
( J
_ = [j N
— o - T T
— g T
) B8
N = \ 4 A e T
() o (=) ‘ =t W J
E |
\
| ! W R -
) f T
1 -
@ H
i i
S "
R
M1 \ /
‘ 4-918 =
~ (=]
o]
=
- DN2
P )
asmepbl, MM Macca
Mopens ] %] %] [7] %] (4] (4] (4]
DN1| P1 K1 D1 | S1| Z | DN2| P2 K2 D2 | S2 H H1 H2 H3 R M1 M2 S N2 A B C V1 V2 Kr
32-125/1.1 50 95 125 | 165 | 16 | 4 32 75 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 119 | 80 | 32,5| 212 6 190 | 213 | 431 - - M20x1.5 24,1
32-160/1.5 50 95 125 | 165 | 16 | 4 32 75 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 119 | 80 42 200 6 210 | 254 | 431 - - M20x1.5 27
32-160/2.2 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16| 4 | 32 | 75 | 100 | 140 [ 14 | 292 | 132 | 160 | 119 | 80 | 42 | 200| 6 | 210 | 254|431 | - - M20x15| 28
3220030 | 50 | 95 [ 125 | 165 | 16| 4 | 32 | 75 | 100 | 140 [ 14 | 340 | 160 | 180 | 124 | 80 | 39 | 205 | 8 | 220 [ 296 | 471 | - - M20xL.5| 351
32-20040 | 50 | 95 [ 125|165 | 16] 4 | 32 | 75 [ 100 | 140 [ 14 | 340 | 160 | 180 | 141 | 80 | 39 | 205 | 8 | 220 [ 296 | 494 | - . M20x15| 38,2
32-200/5.5 50 95 125 | 165 | 16 | 4 32 75 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 150 | 80 39 205 8 220 | 296 | 519 - M20X1.5 | M25x1.5 52,2
32-200/7.5 50 95 125 | 165 | 16 | 4 32 75 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 150 | 80 39 205 8 220 | 296 | 539 | 275 | PG 135 | PG 16 60,1
40-125/1.5 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 40 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 119 | 80 | 32,5 | 212 6 190 | 213 | 431 - - M20x1.5 24,6
40-125/2.2 | 65 | 115 | 145 | 185 [ 16| 4 | 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 | 252 [ 112 | 140 | 119 | 80 [325] 212 | 6 [ 190|213 | 431 | - - M20x1.5| 26,1
40-160/3.0 | 65 | 115 | 145 | 185 16| 4 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 124 | 80 | 42 | 200 | 6 | 210 | 254 | 471 | - - M20xL5| 26,6
40-160/4.0 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 40 80 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 141 | 80 42 200 6 210 | 254 | 491 - - M20x1.5 40,8
40-200/5.5 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 40 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 39 205 8 220 | 296 | 539 - M20X1.5 | M25x1.5 52,5
40-200/7.5 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 40 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 39 205 8 220 | 296 | 559 | 275 | PG 135 | PG 16 59.3
40-200/11 65 | 115 | 145[ 185 | 16| 4 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 178 [100| 39 | 205 | 8 | 220 | 296 | 595 | 359 | PG13.5| PG2L | 69,6
50-125/2.2 | 65 | 115|145 | 185 | 16| 4 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 119 | 100| 42 | 200 | 6 | 210 | 254 | 451 | - - M20x15| 32
50-125/3.0 | 65 | 115] 145 | 185 | 16| 4 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 124 | 100| 42 | 200 | 6 | 210 | 254 | 401 | - - M20xL1.5| 30,9
50-125/4.0 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 50 95 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 141 | 100 | 42 200 6 210 | 254 | 514 - - M20x1.5 40,9
50-160/5.5 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 50 95 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100| 39 205 8 220 | 296 | 539 - M20X1.5 | M25x1.5 46,5
50-160/7.5 65 115 | 145 | 185 | 16 | 4 50 95 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100| 39 205 8 220 | 296 | 559 | 275 | PG 135 | PG 16 58.6
50-200/9.2 | 65 | 115 145 | 185 | 16| 4 | 50 | 95 | 125 | 165 [ 16 | 360 | 160 | 200 | 178 | 100| 39 | 205 | 8 | 220 | 296 | 595 | 359 | PG13.5 | PG21 | 639
50-200/11 65 | 115 | 145[ 185 | 16| 4 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 178 [100| 39 | 205 | 8 | 220 | 296 | 595 | 359 | PG13.5| PG2L | 69,6
65-125/4 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 141 [100| 42 | 200 | 6 | 210 | 254 | 514 | - - M20xL.5| 37,7
65-125/5,5 80 134 | 160 | 200 | 18 | 8 65 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 42 200 6 210 | 254 | 539 - M20X1.5| M25x1.5 48,7
65-125/7,5 80 134 | 160 | 200 | 18 | 8 65 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 42 200 6 210 | 254 | 559 | 275 | PG13.5| PG 16 52.1
65-160/7,5 80 134 | 160 | 200 | 18 | 8 65 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 150 | 100 | 39 205 8 220 | 296 | 559 | 275 | PG13.5| PG 16 55.3
65-160/9,2 80 134 | 160 | 200 | 18 | 8 65 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 178 | 100 | 39 205 8 220 | 296 | 595 | 359 | PG 135 | PG21 61
65-160/11 80 | 134 | 160 [ 200 | 18| 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 178 [100| 39 | 205 | 8 | 220 | 296 | 595 | 359 | PG13.5| PG2l | 67.4

E2ARA

EBARA

PUMPS EUROPE S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My

Nam. AG

HACOCHbBI 3LMZ 50-200/15, 65-160/15, 65-200

B
D2
P2
DN2 PG21
| R ITATY
f\Zg =N B AN/ " o
B 416 & =
==
I - [ve}
_ 1 L= } — 2 .
—| — | & [
o 0| o | ‘ | —— ¥ [ — -
Il g4
== =1 3 =
B f15 — — = & T
TS _ _
7 ahenl e ]
[0 i i
S
100 151.5 350 16 & 318
4 — 14
- 2 B@
382 ‘
I il I =
m T S
1K JE ” Puc. 2 H | ‘ ‘ J -
LS =il M —
‘ C 254 ‘ 25 S
4 - g14
- 3 Xy
304 ‘
I I 3| o
11 1 25
Pa3amepbl, MM M
Mogens | @ | 0| o | @ olololol, [ ulwmlwlel ¢ |
DN1 | P1| K1 | D1| S1 Zz DN2 | P2 | K2 | D2 '
50-200/15 65 |115]145185| 16 | 4 | 50 | 95 | 125|165| 2 |360]160]200] 723] 1905 | 1051
65-160/15 80 |134|160|200| 18 | 8 | 65 |115|145|185| 2 | 360|160 200] 732] 1995 | 1071
65-200/15 80 |134|160|200| 18 | 8 | 65 |115|145|185| 1 |405|180| 225|732 - 110,1
65-200/185 | 80 |134]160|200| 18 | 8 | 65 |115|145|185| 1 |405|180| 225|732 - 125,3
65-200/22 80 | 134|160 |200| 18 | 8 | 65 |115|145|185| 1 |405|180| 225|732 - 136,1

68

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

8 225

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG
HACOCBbI 3LM 80-160/11
¢ 200
2 135 147 173
N
o PG21 8-918 /
@ s .
N | I R &
— D
s B =
1 =\ 780 o
M
95 $28 4-9¢15 65 o
i Hi .
125 250
125 359 320
620
% ¢
Macca: 100 kr
69

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

HACOCbI 3LM 80-160/15R/15/18.5

Nam. AG

L0
£
=

@ 200
2135
L A B-#18
& f Pz "
£ { f %
1 |'I |'I "._
I II I
T L[]
m = -
EHe==
I o
el o = i —r H
SEERS LL{B e | |
L T e | o
1 - __-r
Hﬂ;’%—f L
= . = l - I
S . |
4
gs = 4—p15
|
125
125 459.5 20
J57
345
E—-#18
L
g |+ [ —
:r-z-lﬁ/ wl -
4 "
Macca:
80-160/15R :  130,1 kr
80-160/15 : 131,1 kr
80-160/18,5: 145,3 kr

[Tr]

"#
- =

o
85

250
320

70

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My

Nam. AG

HACOCHI 3(.)S 32, 40, 50

B
W2 Wi W2 A
- ' ) —
j \ /
Nl
| HEE R
AR | = - o~
= B — =
5 —
s & E| ﬂ" e — -
T[I:l [ ——
¥ ﬁTTFiJ g "
Puc. 1 : : #
R | | C | 15
| 0 | 2-10
16 M
) | ] _
L[ 7 E
Puc. 2 -
iy
i Y] | ™~ )
u
Pasmepbl, Mm Macca

Mopgeno | ¢ | @ | @ | O | 2| @ | @ | @
DN1| P1 | K1 | D1 |[DN2| P2 | K2 | D2
32-125/1.1 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
32-160/1.5 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
32-160/2.2 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
40-125/1.5 | 65 | 115| 145|185 | 40 | 80 | 110|150 | 14
40-125/2.2 | 65 | 115| 145|185 | 40 | 80 | 110|150 | 14
50-125/2.2 | 65 | 115|145 |185| 50 | 95 | 125 | 165 | 16

S2 |Puc.] H | H1 | H2 | H3 | R M | NL|N2| A B C Vi V2
K

2521112 140| 139 | 80 | 114|140 | 190 | 213|430 | 174 | M25x1.5 | M20x1.5 | 24.7
2921132160 | 148 | 80 | 118|190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 29.8
2921132160 | 148 | 80 | 118|190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 32.4
2521112 | 140|148 | 80 | 114|160 | 210 | 213|477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 26.5
2521112140 | 148 | 80 | 114|160 | 210 | 213|477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 29.6
292 (132|160 | 148 | 100 | 114 | 190 | 240 | 254 | 497 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 32.9

[N TSRS N SN

71

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My

Nam. AG

HACOCBI 3(.)S 32, 65

—E:

W e
ain=
=
o a g Jﬂ] ‘ i ".% ﬁﬁ T
R
:\‘\.__ | R
Puc. 1 \‘!_«Iﬁ‘ E:H
il | c
M
5 M

FEA | 4 et 4-918 gl
_ | | # 5
Puc. 2 P [+ \9-_[ ’ ,k; _%

! j
75 W 165 b -
i ] 1 ONZ2
1] []]
Pa3mepbl, Mm
Macca
Mogen» | @ | 2| 2| @ z 819,09 Puc H |HL|H2|H3| R |Br| M |NL|N2| A| B | C|LL|L2]L3

DN1|PL| KL |D1|S1|[1][2|DN2| P2 | K2 | D2]|s2|™ T .
32-200/3.0 | 50 | 95 | 125|165| 16| 4 | - | 32 | 75 | 100|140 14| 1 |340|160] 180] 155| 80 | 70 | 119 | 190 | 240 | 296 | 528 | 205 | 160 | 202 | 42 | 46.9
32-200/4.0 | 50 | 95 |125|165| 16| 4 | - | 32 | 75 | 100|140 14| 1 | 340|160 180|171 80 | 70 | 119|190 240 | 206 | 550 | 212 | 190 228| 38 | 49
65-125/4.0 | 80 |134|160|200| 18| 8 | 4 | 65 |115|145|185| 16 | 2 | 340|160 180] 171|100 | 95 | 140| 212 | 280 | 254 | 570 | 212 | 190] 228| 38 | 50.1

[1] CtaHpapTHOe ncnonHeHne [2] Mo 3anpocy

12

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

50 Iy
Nam. AG

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHI 3(.)S 32, 40, 50, 65

Aooduee ou [g] eMHaHLOLOM soHLderHeLD [T]

ST G'TXCEW | G'TXCEN | - | - - |- - |-| - |988|0S€|0CE|0SC| - - |00T| - |89¢2|S¢z|08T|S0Y| € | 9T |S8T|SPT|STT| G9 | ¥ | 8 | 8T |002|09T|¥ET| 08 | Z2/00Z-G9
2'LET | S'TXOVN | S'TXOVIN |09|VTE|YS2| T |0SE| 02| T29|0S8|0SE(02€E|0S2| OVT |S6|00T|02|8€2|522|08T|S0Y| ¢ | 9T |S8T|SPI|STT| G9 | ¥ | 8 | 8T |002|09T|VET| 08 m.mH\OONumw
8ET | S'TXOVW | G'TXOVW | 09|vTE|vSz| vT|05E] 02 T29]908]05E02€[052] OvT |56]00T|0z|882S22|08T|G0v] Z | 9T |S8T|SvT|STT| G9 | v | 8 | 8T |002/09T[vET| 08 | G1/002-S9
88 | G'TXCEW | GTXZEW |05]992|9T2| 2T |0.2|ST|64¥|299]00E082]cTe] OVT |S6|00T|82|86T|002|09T|09E] Z | 9T |S8T|G¥T|STT| G9 | v | 8 | 8T |00Z|09T[vET| 08 | ¢ 6/09T-G9
v'28 | STXCEW | S'TX2EW |05]992|9Tz| 21|02 ST/62¥|Lv9[00g0872Tz] 0vT |S6/00T]82[86T/002|09T]09€] Z | 9T |S8T|SwT/STT] G9 | v | 8 | 8T |002/09T/veT| 08 | G°Z/09T-GO
7'6L | G IXCEW | S IXCEW |05]992|9T¢2| 2T|0L2|ST|64V|Zv9]00€|082|cTe| OVT |S6]00T|82|86T|08T|09T|0VE| 2 | 9T |S8T|GvT|STT| G9 | v | 8 | 8T |002|09T|VET| 08 | G 2/SCT-GO
09 | S'Tx¢eW | STXZEW |05]99z/9T2|2T|022]ST]627]229]00€0822Te| 0vT |S6]00T|82|86T/08T|09T|0vE] 2 | 9T |S8T|SwI/STT| S9 | v | 8 | 8T |002/09T[veT| 08 | 6'S/S2T-GO
1'06 | S'TXZEW | G'TXZEW |05(99¢|9T2|2T|0.2|ST|6.17|299|00€[S92|2T2| STT |0|00T|82|86T|002|09T|09€| ¢ | 9T |G9T|SCT|S6| 0G | - | ¥ | 9T |S8T|SPT|STT| S9 N_O\OONuom
16 G'TXZEW | S'TXZEIN |05(992|9T2|2T|0L2|ST|6.1|.¥9|00€|S92|2T2| STT |0L|00T|82|86T|08T|09T|0VE| Z | 9T |G9T|SCT|S6| 0S | - | ¥ | 9T |S8T|SYT|STT| G9 mN\OO._”-Om_,
8'€9 | G'TXCEW | S'TXZEW |05]992]9Tz|2T|0.2]ST|64¥]229[00€[5922Tz] STT |02]00T|82|86T/08T|09T|0VE] 2 | 9T |S9T|S2T| G6| 0G | - | v | 9T |S8T/SrTSTT 9 | G G/09T-0S
9'Gy | S'TX02 | S'TXSZW |0S|02|06T|2T|022|ST|S6E0LS|¥S2|0v2|06T| ¥TT [0L|00T|0Z|TLT|09T|2€T|262| ¢ | 9T |S9T|SCT|S6| 0S| - | ¥ | 9T |S8T|SPT|STT| S9 O:ﬁ\mN.ﬁuom
G'GE | STX0ZW | S'TXGZW | 0v]002]09T|2T|0z2] ST/88€|8vS| vz 0ve|06T| ¥TT |04]00T|2E[55T/09T|2€T]262] 2 | 9T |S9T/S2T| S6] 05 | - | v | 9T |S8T/SvTSTT| 59 | 0°E/S2T-0S
8 G'IXZEW | G'TXZEW |05]992|9T2|2T|0/2|ST|6.1|/19|00€|S9¢|2Te| STT |0/]00T|82|86T|08T|09T|0vE| 2 | ¥T |OGT|OTT| 08| OV | - | ¥ | 9T |S8T|SVT|STT| G9 m_h\OON-Ov
2'2/. | S'IXCEW | S'TXZEW |0G|992(9T2|2T|0.2|ST|6.¥|229]|00€|592|2T2| STT |0.|00T|82|86T|08T|09T|0VE| ¢ | ¥T |0ST|OTT| 08| OF | - | ¥ | 9T |S8T|SYT|STT| S9 m,m\OONuo._v
9'vy | G'TX0C | G'TXGZW |0G|0v2|06T|2T|022|ST|S6E|0SS|S2|0r2|06T| 8TT |0L| 08 |0Z|TLT|09T|2€T|262| T | ¥T |OST|OTT| 08| OV | - | ¥ | 9T |S8T|SPT|STT| G9 O_._V\O@ﬁuo._v
G'zv | S'TX0C | G'TXGZW |01|002|09T|2T|022|ST|88€E|82S|7S2|0¥2|06T| 8TT |0/| 08 |2E|SST|09T|2€T|262| T | ¥T |0ST|OTT| 08| OV | - | ¥ | 9T |S8T|SPT|STT| S9 O,M\OO._TOv
18 | GTXCEW | GTXZEW |05]992|9Tz| 2T |02|ST|647|229]00E|0v2[06T] 6TT |0Z] 08 |82|86T|08T|09T|OVE| T | T |OVT|00T| GL| 2€ | - | ¥ | 9T |G91/GeT| S6| 05 | G 2/002-¢E
8T, | STXCEW | STXZEW |05992]9Tz|2T]0.2ST62¥]209[00€[0vZ[06T] 6TT |0Z] 08 |82[86T/08T|09T|0VE] T | T |OVT|00T| GL| 2€ | - | v | 9T |G91/G2T] 56 05 | G'G/002-¢E
ZS |2d| | zd|znallel|Tl] Ts | ta| ™| Td INa
A A [€121|T1|0| 9 |40 | 8|V |eN|IN| W |1g| d pH|EH|2H |TH| H bud
n
olo|o|o| z o|lo|o|o| TN
‘egoepy Wi ‘ladaneed
[T} H
LU} LLI
N
& |@ 00€
Y
B + T
6 14
RZ7 e 628
— (1 H
¢ By | 3 j
S £ I
U U
LLI L}
o=
o 5
N _|Hv _m n s
IN ' ) W
S - ¥ _ _ ] 3 3 n o [6d
M : _
ING < ; ; & | Bud
819-7 o o 9 [
= N = _I £ 10 i
S = _ 4 I
# . 6
_ /] il ¢ 4
{ } 403836080 2 =2
0 00000000 =
_ ~ \ aggsm»-
00000000
s = Ly i
| 7 1] Y
gle—2Z _ ® mmN,
7\ | o
73 my N
v Zd

73

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My

Nam. AG

HACOCHI 3(.)S 40, 50, 65

D2
P2 M40x1.5
DN2 350
a —
St _A —T] “ / \
x
i 3] g
u || || —x= -
= 0000000000 — [
sz 8 st _ 1 } —=
| | [|uoossomuonte J
| I
3 (] [ | z-018
L lan ein | - _
[ Y ~ ! Ci —— [ g
100 4-919 70
w 240
25 720 | 25 310
F
Pasmepbl, Mm
Tun Hacoca | @ g g | @ Z 1%} g | @ Macca,
H|HL|H2|H3| BT | B | F K

DN1 | P1| Kl |D1|S1|([1] | [2]|DN2| P2 | K2 | D2 | S2
40-200/11 65 | 115| 145|185 16
50-200/11 65 | 115|145|185| 16
50-200/15 65 | 115| 145|185 16
65-160/11 80 |134| 160|200 18
65-160/15 80 |134| 160|200 18

- 40 | 80 | 110|150 | 14 | 382|160 | 180|238 | 110 | 796 | 831 | 117,8
- 50 | 95 |125|165| 16 | 402|160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 | 117,8
50 | 95 | 125|165| 16 | 402|160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 | 147,9
4 65 | 115|145|185| 16 | 402 | 160 | 200 | 238 | 122,5| 796 | 844 | 86,8
65 | 115|145 185| 16 | 402 | 160 | 200 | 238 | 122,5| 806 | 854 | 120,9

o lo|l~|IMDd

[1] CtangapTHOE ncnonHerwue [2] Mo 3anpocy

74

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG

HACOCHbI 3LSZ 32-125/160, 32-200/3/4, 50-125/2.2, 65-125/4

B
D2
" M25x1.5 A
PNZ 7-918
o
’
L
L
[
£ " T
‘ T
E
T
£
W -
A .
S|
Zg S| ok
S
R
M1 2 4918
+ — Rass
} 4-gF
DN2
. o o
SR
R —
Pasmepebl, MM
Macca
Mogene [%] %] %] %] %] [%] [%] [%]

H | H1 | H2 | H3| R A B C D E
DN1| P1 K1 | D1 | s1

32-125/1.1 | 50 95 | 125 | 165 | 16
32-160/1.5 | 50 95 | 125 | 165 | 16
32-160/2.2 | 50 95 | 125 | 165 | 16
32-200/3.0 | 50 95 | 125 | 165 | 16
32-200/4.0 | 50 95 | 125 | 165 | 16
50-125/2.2 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
65-125/4.0 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18

DN2 | P2 K2 D2 | S2

%)

F Kr
32 75 | 100 | 140 | 14 | 252|112 | 140|139 | 80 | 213| 430 | 168 | 100 | 15 9 |130|205|225| 32,5 | 117 | 190 24.7

9

9

32 75 | 100 | 140 | 14 | 292|132 | 160|148 | 80 | 254 | 477 | 186|125| 25 170|210 | 230 | 42 |105|210| 29.8
32 75 | 100 | 140 | 14 | 292|132 | 160|148 | 80 | 254 | 477 | 186|125| 25 170|210 | 230 | 42 |105|210| 324
32 75 | 100 | 140 | 14 | 340|160 | 180 | 155| 80 | 296 | 528 | 205|140 | 22,5 | 11 | 185|160 |202| 41 |106|210| 46.9
32 75 | 100 | 140 | 14 | 340|160| 180|171 | 80 | 296 | 550 |212|140| 22,5 | 11 | 185|190 |228| 41 | 106|210 49
50 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132|160 | 148 | 100 | 254 | 497 | 186 | 125| 25 9 |170|210|230| 42 |105|210| 329
65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 340| 160|180 | 171 | 100 | 254 | 570 | 212|140 | 22,5| 11 | 185|190 |228| 42 |105|210| 50.1

@ A B DS IBMIN

75

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG

HACOCHbI 3LSZ 32-200/5.5/7.5, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5, 50-125/3/4, 50-160
50-200/9.2, 65-125/5.5/7.5, 65-160/7.5/9.2

B
D2
P2 A
V1 V2 _
. N2 Z-918 |
T
U
HE
|
] i ‘E T 2
1 P ®/ R
5 & & | | | B
P \ﬂ
! i & &
N —
i [ E <Ir -
S &) = s ‘ ;
st = | l===hH
R 19 ‘ ©
C 15
M1 M2
| alt {% 5
: i
23 =
— ‘ c ‘
Pa3mepbl, MM M
Mogenb %] %] %] %] %] %] %] %] acea

H HL | H2 | H3 | H4 R A B C F G L1 | L2 | L3 | M1 | M2 | N2
DN2| P2 | K2 | D2 | S2 Kr

32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 80 | 300 | 607 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 718
32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 80 | 300 | 627 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 87

40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 148 | 22 | 80 | 213 | 477 | 342 | 10 | 186 | 140 | 185 | 45 | 32,5| 117 | 190 26.5
40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 148 | 22 | 80 | 213 | 477 | 342 | 10 | 186 | 140 | 185 | 40 |32,5| 117 | 190 295
40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 155 | 32 | 80 | 254 | 528 | 387,5| 12 | 220 | 160 | 200 | 50 | 42 | 105 | 210 42,5
40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 171 | 20 | 80 | 254 | 550 | 394,5 | 12 | 220 | 190 | 240 | 50 | 42 | 105 | 210 44.6
40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 627 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 722
40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 647 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 40 | 41 | 106 | 210 82

50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 155 | 32 | 100 | 254 | 548 | 387,5| 12 | 220 | 160 | 200 | 50 | 42 | 105 | 210 355
50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 171 | 20 | 100 | 254 | 570 | 394,5| 12 | 220 | 190 | 240 | 50 | 42 | 105 | 210 45.6
50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 627 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 63.8
50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 647 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 91

50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 198 | 28 | 100 | 300 | 667 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 90.7
65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 627 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 42 | 105 | 210 60

65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 198 | 28 | 100 | 300 | 647 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 42 | 105 | 210 79.4
65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 198 | 28 | 100 | 300 | 647 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 82.4
65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 198 | 28 | 100 | 300 | 667 | 479 | 12 | 270 | 216 | 266 | 50 | 41 | 106 | 210 88

DN1| P1 | K1 | D1 |S1
32-200/5.5 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16
32-200/75 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16
40-125/1.5 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
40-125/2.2 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
40-160/3.0 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
40-160/4.0 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
40-200/55 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
40-200/7.5 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
50-125/3.0 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
50-125/4.0 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
50-160/5.5 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
50-160/7.5 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
50-200/9.2 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16
65-125/5.5 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18
65-125/7.5 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18
65-160/7.5 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18
65-160/9.2 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18

R N R N R N N N N N N E Y EIE YRS E I ENEN LY

76

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

HACOCHbI 3LSZ 40-200/11, 50-20011/15, 65-160/11/15, 65-200

M40x1.5

=g

Nam. AG

H2

180

4 FORI @ 15 /| 300
Pa3mepbl, MM

Mogere | @ | @ | ¢ | o g | o| o o Macca,

DN1| P1 | K1 | D1 | S1| Z |DN2| P2 | K2 | D2 | S2 Prc.| H | Hz ) H3 A 8 ¢ “
40-200/11 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 4 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 1 | 360 | 180 | 238 | 350 | 796 | 258 | 117.8
50-200/11 65 115 | 145 | 185 | 16 4 50 95 | 125 | 165 | 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 117.8
50-200/15 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 4 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 1 | 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 147.9
65-160/11 80 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 | 145 | 185 | 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 86.8
65-160/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 1 | 380 | 200 | 238 | 350 | 806 | 268 | 120.9
65-200/15 80 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 | 145 | 185 | 16 1 405 | 225 | 238 | 350 | 806 | 268 138
65-200/18.5 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 1 | 405 | 225 | 238 | 350 | 850 | 268 | 137.2
65-200/22 80 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 | 145 | 185 | 16 2 405 | 225 | 268 | 360 | 885 - 175
77

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbLI U MACCA 50 My
Nam. AG
HACOCHBI 3LS 80-160
# 200
175 175
M40x1.5
M40x1.5 8-#18 2-63/8
&
N [ o
X[ JL I o
|- T ©
E g g - @éﬁ - he §
=
A=Y A o
=it T )
| | -
i i L /
2 ' =
. | |
« 4-015 | ||| ‘ 65
20 250
621 320
B
) 350
<+
‘ T
o~
|¢ < {:‘IE
< s
- "
Tun Hacoca B H3 G Maic(:;:a,
80-160/11 831 238 317 145,8
80-160/15R 831 238 317 157
80-160/15 831 238 317 157
80-160/18,5 875 238 317 151,2

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

50 Iy
Nam. AG

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHbI 3LS 65-250, 80-200, 80-250/37

— —
=] -
Ge-v
e o
" (=]
g1
]
T ] _ g
M
1
Tae—¥ x M
i _
N _ —
= _|.m —T S —
[ i
— ] - |_H _ ._ -7
- =]
- _—— - . |—l - - 1= {=]
5] \ ' =z = |=
s - |
s
l#] |
T | I
5 T
i fast |
- Ir‘ 15
7 7 <
a2
Hig-8 TIND
] I i
F]
GEE [ S'TXOWIN | S'TXOVI | LT | 6T | 66€ | G'TZ| 69€ [6TOT| 00Z | 00Z | 8SE | 08 | 88€ | 8TE | GOE | 08 [ 09T | 00v | STE | 02T | S2T | S2 | ST | 00€ | 082 | 00Z | 08v | 2z | 00Z | SET [2 ‘B4 08| ¥z | Szz | 08T | GST | 00T | L€/0S2-08
102 | STXCEW | STXZEW | ¥T | GT | 09€ | S¥Z | 62€ | OT6 | 28T | SLT | 00E | SL | 8VE | 6.2 | TV | G9 | GeT | S¥E | 082 | G6 | S2T | /2 | €T | 892 | 0SZ | 08T | OEv | 22 | 002 | SET |2 P4 08| ¥z | Sze | 08T | SST | 00T | 22/002-08
oze [sTxopN | STXOVW | LT | 6T | 66€ S TZ| TvE | 996 | 002 | 00z | 8S€ | 08 | 88€ | 8TE | SOE | 08 | 09T | 09€ | 08z | 02T | 00T | Sz | ST | 00€ | 05z | 00z | 0S¥ | 0z | S8T | 02T |1 B4 G9| 2z |00z | 09T | GeT | 08 | Ze/052-59
€0€ [ S'TXOWIN | G'TXOV | LT | 6T | 66€ | G'TZ| TVE | 996 | 00Z | 00Z | 8SE | 08 | 88€ | 8TE | GOE | 08 | 09T | 09€ | 082 | OZT | 00T | G2 | ST | 00E | 0SZ | 00Z | 0S¥ | 02 | S8T | 02T [T ‘Pi4 59| 2z [ 002 | 09T | GET | 08 | 0£/0S2-G9
. A TN |saleal o || o g |ev|wv|gi|er|a |11 1 |TA] W |eN|[IN|18| ¥ [SH|vH|€H|2H |TH| H [eS|2a|ed| eNa | TS| Ta| T | Td |ING
! BO00BH UM |
‘eo0ep ww ‘ladeweed

79

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

8 225

MNam. AG
HACOCHBbI 3LS 80-200/30/37, 80-250/45
8 200
Vi
8 135 8-918 A A2
V2
DN8Q
o / 2-G3/8
&
24 }
2 |
T
~
% T
B .8- - © 4 - *
Zz
s &§ he w
y
T
<
S =
v
| 1
4-¢D3 M1
N1
125 [ L F1 N2
B
L5
3 4 A
4-917
e oA
Tun Hacoca Paswmepbl, MM Ma;f:a,
H H1 | H2 | H3 |H4 |H5| BTt | N1 | N2 M M1 L L1 L2 [ L3] L5 | Al | A2 B C F1 G | D3 V1 V2
80-200/30 | 450 | 200 | 250 | 300 | 20 | 25| 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 388 | 80 | 358 | 200 | 200 | 991 | 341 | 21.5 | 399 | 14 | M40x1.5 | M40x1.5 306
80-200/37 | 450 | 200 | 250 | 300 | 20 | 25| 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 388 | 80 | 358 | 200 | 200 | 991 | 341 | 21.5 | 399 | 14 | M40x1.5 | M40x1.5 325
80-250/45 | 505 | 225 | 280 | 335 | 25 | 28| 120 | 315 | 415 | 165 | 100 | 311 | 356 | 436 | 80 | 386 | 225 | 225 | 1060 | 385 | 37.5 | 465 | 18 | M50x1.5 | M50x1.5 401

80

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG
HACOCHbI 3LS 80-250/55
9 200 M50x1.5
9135 M50x1.5 275 275
DN8Q 2-G3/8
§ ¥ —
Is i
UV \J
J/—\ r - 1T /
24 :Jéq U U 8 8918
q: = L I Fd % §
=; I
o g 8[ = : 3 o
N = T ] - 1T 8
R4 A [=1 T T T
= : e .
n:tn] an = | =
i i ! 2
- —l - |
| |
3 4-919 ©
315
850 2% 405
1151
500
2-924
H#— 4 1"
Macca: 489 kr

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG

HACOCHbI 3(.)P 32, 40, 50, 65

:I:

ZH LH

M
W1
M2

= - 5
|
E —_—
= |
Wb b T
o — L
= I N 0 er
e © ds
FIEE S &5
iy \ T =
RN o Sw
(]
Li “F-Z_u ul - e ¢
— 4 5g 5¢
' rl | = & -
| i (' |
e - SIS
|II | |I| |I| | I'.I =
| ©
[ R e
I II||[ \ g
[ '|' <
L ,1,! EI ['41 k8 | )
L1 ] ] i ]
HHE T =T s S L -I— [
—_ . o p r om
o g 2 | o LAy 2 3
2 — AN = z
ISR ] | O\ .
: - - g
o I ‘ ‘ L = r—.i\'- )
in B Q
l ' :
=+ =
43 TN (=) (5] =
’ < & §
ld
1

82

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

50 Iy
Nam. AG

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHI 3(.)P 32, 40, 50, 65

Aooduee ol [g] SUHBHLIOLOMN S0H.

- S'TXZEIN | S'TXZEN |000T|09€| 0S| 0T¥| 008|00T|289|0STT|962|00T| 892 | S2Z|08T|SSt| 9T |S8T|S+T|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
- S'TXOVIN | S‘TXOPIN |000T|0EE| 021 | 08€| 008 |00T|2S9|STTT|962|00T|8€Z|S22|08T|SSY| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|00Z|09T|vET| 08
- S'TXOVIN | S‘TXOPIN |000T| 0EE| 0Z17| 08E| 008 |00T|809| TLOT|962|00T| 8EZ| S22 |08T|SSY| 9T |G8T|SYT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
- S'TXOVIN | S'TXOPIN |000T| 0€E| 0217 | 08€| 008 |00T|809| TLOT|962|00T| 82| 002 |09T|0TH| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
- S'TXOVIN | S'TXOPIN |000T|0€E| 021 | 08€| 008 |00T|809| TLOT|962|00T|8€Z|002|09T|0TY| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|00Z|09T|vET| 08
- S'TXZEN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 059 |00T|Z8Y| S¥6 |962|00T| 86T |00Z|09T|0TH| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
- S'TXZEW | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 0S9|00T| 2P| S06 |962|00T| 86T |00Z|09T|0TY| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
- S'TXZEN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE|0S9|00T|2hY| S06 |¥S2|00T|86T|08T|09T|06€| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|00Z|09T|vET| 08
66 | S'TXZEN | G‘TXZEN | 0G8 | 00E| 06€| 0SE| 0S9|00T|ZhY| S06 |¥S2|00T|86T| 08T |09T|06€E| 9T |G8T|SYT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|002|09T|¥ET| 08
1'G8 |S'TX0ZN| S'TXGZIN | 0SZ | 00E|06€|0SE|06G| 08 |88€| TG8 | #SZ|00T| TLT| 08T |09T|06€| 9T |S8T|SPT|STT| S9 | ¥ | 8 |8T|00Z|09T|¥ET| 08
- S'TXOVIN | S‘TXOFIN |000T| 0EE| 0Z17| 08€| 008 |00T|809| TLOT|962|00T| 8€Z|00Z | 09T|0TY| 9T |S9T|S2T| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|SVT|STT| S9
- S'TXOVIN | S'TXOFIN |000T| 0E€E| 0217 | 08€| 008 |00T|809| TLOT|962|00T| 82| 00Z | 09T|0TH| 9T |S9T|S2ZT| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| G9
- S'TXZEN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 0S9|00T|2Z8Y| S¥6 |962|00T| 86T |00Z|09T|0TY| 9T |SOT|S2ZT| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
- S'TXZEN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 059 |00T| 2P| S06 |962|00T| 86T |08T|09T|06€| 9T |S9T|S2T| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|GPT|STT| S9
86 | S'TXZEN | G'TXZEN | 0S8 | 00€| 06€| 0SE| 0S9|00T|Zh| S06 [962|00T|86T| 08T |09T|06€E| 9T |S9T|SZT| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
9'v8 |[S'TX0ZN | S'TXGZIN | 0S. |00E| 06€|0SE| 06G| 08 [88€| TS8 |¥S2|00T|TLT|09T|2ET|2ve| 9T|SG9T|G2T| S6 | 0G | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
G'Z8 |S'TX0ZN | S'TXSZN | 0S. |00E| 06€|0SE| 06G| 08 [99€| 628 |¥S2|00T|SST|09T|ZET|2ve| 9T|S9T|S2T| S6 | 0G | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
GL | S'TX0ZIN | G‘TXSZIN| OTZ | 00€| 06€|0SE| 0SS | 08 |LTE| 08 |¥S2|00T|8¥T| 09T |ZET|2PE| 9T|S9T|SZT| S6 | 0S | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
- S'TXOVIN | S‘TXOPIN |000T| 0EE| 0217 | 08€| 008 |00T|809| TLOT|962|00T| 82| 08T |09T|06€| #T|0ST|0TT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SVT|STT| S9
- S'TXZEWN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 0S9|00T| 2P| S06 |962|00T| 86T |08T|09T|06€| #T|0ST|0TT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| G9
86 | S'TXCEN | G'TXZE | 0S8 | 00€| 06€| 0SE| 0S9|00T|Zh| S06 |962|00T|86T| 08T |09T|06€E| ¥T|0ST|0TT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SVT|STT| S9
9'/9 |S'TX0Z | S'TXGZN | 0S. |00E| 06€|0SE| 06G| 08 [88E| TES |¥SZ| 08 | TLT|09T|2ET|2ve| ¥T|0ST|OTT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
T8 | S'TX0ZIN | G'TXSZIN| 0SZ | 00€| 06€|0SE| 06| 08 |99€| 608 |¥SZ| 08 |GST| 09T |ZET|2PE| ¥T|0ST|OTT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SPT|STT| S9
TS | S'TXOZN | G‘TXSZIN| OTZ | 0SZ|0FE|00E| 0SS | 08 |LTE| 09. [€T2| 08 |8¥T|O¥T|2TT|20E| ¥T|0ST|OTT| 08 | OF | - | ¥ |9T|S8T|SVT|STT| S9
8'6y | S‘TX0ZIN | S'TXGZ | OTZ | 0S2|0¥€|00€|0SS| 08 [LTE| 092 |€TZ| 08 |8¥T|OVT|2TT|20€| ¥T|0ST|OTT| 08 | OV | - | ¥ |9T|S8T|S¥T|STT| S9
- S'TXZEN | S'TXZEN | 0S8 | 00E| 06€ | 0SE| 0S9|00T|2PY| G88 |962| 08 | 86T|08T|09T|06€| #T|0FT|00T| SL | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| G6 | 0S
16 | S'TXCEN | G'TXZEW | 0S8 | 00E| 06€| 0SE| 059 |00T|Zh| S88 [962| 08 |86T|0ST|09T|06€E| ¥T|0FT|00T| SL | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| S6 | 0S
T'GL |S'TX0ZIN| S'TXGZIN | 0SZ | 00€|06€| 0SE|06S| 08 |88€| TE8 |962| 08 | TLT|08T|09T|06€|¥'T|0¥T|00T| G | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| S6 | 0S
S'TL |S'TX02ZN | S'TXGZIN | 0SZ |00E| 06€|0SE| 06S| 08 [99€| 608 |962| 08 |GST|08T|09T|06€| ¥T|0FT|00T| SL | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| S6 | 0S
S'eG [ S'TX0ZN | S'TXGZN | 0SZ |00E| 06€|0SE| 06G| 08 [LTE| 09L |¥SZ| 08 |8¥T|09T|2ZET|2ve| ¥T|0YT|00T| SL | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| 56 | 0S
€276 |S'TX02ZN | S'TXGZIN | 0S. |00E| 06€|0SE| 06S| 08 [LTE| 092 |¥SZ| 08 |8¥T|09T|2ZET|2ve| ¥T|0YT|00T| SL | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| S6 | 0S
T'GP | S‘TX0ZIN| S'TXSZIN | OTZ |0SZ|0vE| 00E|0SS| 08 |222| STL |€TZ| 08 |6€T|0VT|ZTT|20€| ¥T|0YT|00T| S | 2€ | - | ¥ |9T|S9T|S2T| 56 | 0S
M A N Llenlznlinl s laltal g | v lalenlznlhl b ZS|ca| v | zd |eNa|lel|[T]|Ts| ta | ™ | Td [Na
g\ @|@|@| z | 2|0\

BeOOB|\

WW ‘ladanced

83

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



50 Iy
Nam. AG

84

CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHbI 3LP 65-250, 80-160/200/250

LLE | STXOVIN | G'TXOVIN| 8 |6T| - |00ZT|000T|66€|0L7|89.|99€T|097| 065 0€S|S2T| 09 |00€|082|00Z|0FS| 22| 002|SET| B 08 | #Z |S22|08T|SST| 00T| LE/0S52-08
6GZ |STXCEW |G TXZEW| 8 |6T| - |002T|000T|09€|0LY|289|S82ZT|09Y|06S|0€S|SZT| 09 |892|052|08T|06¥|2Z|002|SET| Z 614 08 | ¥2|S22|08T|SST| 00T | 22/002-08
Z'T8T | S'TXOVIN | S TXOVIN| G | GT|0Z|000T| 008 |LTE|09€|2S9|0TT|0EE| 02| 08€E|S2T|0G|8€EZ|G22|08T|GSY|22|002|SET| ¢ 614 08 | #2|S22|08T|SST| 00T |G 8T/09T-08
98T |S'TXOP| G TXOVIN| G |ST|0Z|000T| 008 |LT€|09€|809|960T|0EE|0ZY|08€E|SZT|0S|8€Z|S22|08T|SSY| 22| 002|SET| Z P14 08 | ¥2|S22|08T|SST| 00T | ST/09T-08
98T | S TXOVIN | G'TXOVIN| G |ST|0Z|000T| 008 |LT€|09€|809|960T|0EE| 02| 08E|SCT|0G |8E€C|S2e|08T|SSY| 22| 002|SET| 2 B 08 | 2 |S22|08T|SST| 00T | ¥ST/09T-08
8'VLT [ S TXOVIN| G TXOVIN| G |ST|02Z|000T| 008 |LTE|09E|809|960T|0EE|0CY|08E|SCT|0G|8EZ|S22|08T|SSY| 22|002|SET| ¢ "Bid 08 | ¥2|S22|08T|SST| 00T| TT/09T-08
€L€ | STXOVIN | S'TXOVIN| 8 |6T| - |002T|000T|66€|0LY|89.| TVET|097| 065 0ES|00T| 09 |00€|0S2|002|0TS|02|S8T|02T| T BId §9 |22 |002|09T|SET| 08 | LE/0S52-G9
¥GE |G TXOVIN| S TXOYN | 8 |6T| - |002T|000T|66€|0LY|89L|TYET|09%|06S|0€S|00T|09|00€|052|002|0TS|0Z|S8T|02T| T "Bid 9 |22|002|09T|SET| 08 | 0€£/0S52-S9
o N A ds|vals| 1 3|9 0|T9| 9 |EN|ZN|IN| d |FH|EH|ZH|TH| H |ZS|2a|cd ¢Na |TS|TA| 71| Id |TNA
‘ ) BO02BH UN|
eooe| WW ‘l9deneed
N _ _
IN
M
F L
: _
..m.a I \\ |
T
- | a 1 -
L} -
T
[ H.

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

Nam. AG

HACOCHbI 3LP 80-200/30/37, 80-250/45

DHI00

Twn Hacoca Pa3mepsbl, MM Macca,

H H1 H2 H3 B Bl G S V1 V2 v
80-200/30 | 510 | 180 | 250 | 300 | 1366 | 768 | 399 | 20 | M40x1,5 | M40x1,5| 356
80-200/37 | 510 | 180 | 250 | 300 | 1366 | 768 | 399 | 20 | M40x1,5 | M40x1,5| 365
80-250/45 | 565 | 200 | 280 | 335 | 1407 | 809 | 465 | 25 | M50x1,5 | M50x1,5| 440

85
= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

50 Iy
Nam. AG

PA3MEPbI U MACCA

HACOCHbI 3LP 80-250/55

S09

0S| SL

00¢

08¢

86

i gZG :eooe|y

oogl

%4 2 4

00LL

0Ly 14

L9¢

906G | o

G IXOSN

G IXOGN

816

00ING
GGl o
Gcc o

144

[44
[=o—

9161

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

B EaARA



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My

Nam. AG

YMAKOBKA, 3(.)M

Pa3mep ynakoBku, MM Bec, kr ™"

Tw Hacoca X Y Z
[1] [ [3~] | [1~] | [3] | YMEeOP

32-125/1.1 (M) | 250 | 300 | 480 | 450 | 25,2 | 29
32-160/L5 (M) | g, | 330 | 480 | 470 | 255 | 31,7 1
32-160/2.2 (M) 340 | 525 | 490 | 31 | 33,5
32-200/3 - a1
32-200/4 - N
32-200/5.5 350 | 488 550 %05 2
32-200/7.5 ; - | 656
40-125/1.5 (M) | 250 | 300 | 480 | 450 | 24,3| 30 R TN 1
40-125/2.2 (M) | 280 | 340 | 525 | 490 | 29,5 | 315
40-160/3 - | 288 —
40-160/4 - | 550 - | 465
40-200/5.5 350 | 488 - | 615 2
40-200/7.5 00l - | 681 N
40-200/11 - | 794
50-125/2.2 (M) | 280 | 340 | 525 | 490 | 32,1| 38 1
50-125/3 - a7
50-125/4 - 550 | - | a7 1 X
50-160/5.5 - | 515
50-160/7.5 350 | 488 - | 67,6 L
50-200/9.2 - 700 - [ 735
50-200/11 - 789 TN 2
50-200/15 390 532 - | 880 | - [1131
65-125/4 - 417
65-125/5.5 -] 580 53,2 ]
65-125/7.5 - | 56,6
65-160/7.5 350 | 488 200 |- | 606 2
65-160/9.2 - 665
65-160/11 - 724 >
65-160/15 - 1121
65-200/15 - 1151
65-200/18.5 39015321 - | 880 127,3 J L
65-200/22 - 1341 | N
80-160/11 370 | 538 | - |680| - [1054 | Z |
80-160/15R - | 1361
80-160/15 370 | 527 | - | 80| - |1371
80-160/18.5 - 1513

87

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Nam. AG
YMNAKOBKA, 3(.)S
Pa3mepbl ynakoBku, Mm Macca Tun
Tun Hacoca
ynaKkoBKU
X Y Z K
32-125/1.1 450 250 300 36,3 1
32-160/1.5 35,9
32-160/2.2 350 488 580 51
(**) 32-200/3.0 370 538 680 51,9
32-200/3.0 51,9
32-200/4.0 74,3
32-200/5.5 350 498 700 |Tgo1
32-200/7.5 67
40-125/1.5 350 188 s | 333 TAM 1
40-125/2.2 45,4
40-160/3.0 49 -
40-160/4.0 76,4
40-200/5.5 350 498 700 84,2
40-200/7.5 116
40-200/11 390 598 970 146.3
50-125/2.2 330 493 680 37.8 >
50-125/3.0 49,6
50-125/4.0 47.6
50-160/5.5 350 498 700 84 X
50-160/7.5 95.7 ‘_
50-200/9.2 116 7
50-200/11 390 598 880 139.9
50-200/15 172.9
65-125/4.0 69
65-125/5.5 350 498 200 774 2 ™n 2
65-125/7.5 85
65-160/7.5 92 —
65-160/9.2 880 103
65-160/11 970 107.9
65-160/15 390 598 138
65-200/15 880 147.6 >
65-200/18.5 970 | 166.5
65-200/22 500 727 1100 235
65-250/30 339
65-250/37 480 22 1080 141 J L
80-160/11 156.9 Y A+
80-160/15R 570 597 860 | 163 | z |
80-160/15 168.6
80-160/18.5 593 940 225.5
80-200/22 284
480
80-200/30 344
80-200/37 f22 1080 354
488
80-250/37 429
80-250/45 517
580 822 1380
80-250/55 517
(**) TonbKko ANst BapuaHTa UcnonHeHns Z

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

CEPWUA 3

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

Tun Hacoca Pa3mepbl ynakoBku, MM Macca
Z X Y KT
32-125/1.1 394 46.7
32-160/1.5 434 52,3
32-160/2.2 53,5
32-200/3.0 715
32-200/4.0 282 75,1
32-200/5.5 97
32-200/7.5 112.2
40-125/1.5 394 49,8
40-125/2.2 51
40-160/3.0 434 81
40-160/4.0 67,6
40-200/5.5 98
40-200/7.5 482 106.9
40-200/11 127.8
50-125/2.2 75
50-125/3.0 434 82,5
50-125/4.0 84,6
50-160/5.5 182 98
50-160/7.5 106.9
50-200/9.2 111
50-200/11 502 128.3
50-200/15 135.4
65-125/4.0 1200 800 85,1
65-125/5.5 482 99
65-125/7.5 109.4
65-160/7.5 115.4
65-160/9.2 502 118
65-160/11 124.8
65-160/15 129
65-200/15 547 137
65-200/18.5 135.2
65-200/22 189
65-250/30 685 354
65-250/37 373
80-160/11 174.8
80-160/15R 593 186
80-160/15 186
80-160/18.5 181.2
80-200/22 633 259
80-200/30 356
80-200/37 685 365
80-250/37 377
80-250/45 745 440
80-250/55 811 528

Nam. AG

YMAKOBKA, 3(.)P

89

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Nam. AG

XAPAKTEPUCTUKU SNEKTPOOABUIATENA, 3(.)M

Twn Hacoca MowuHocTb | OdpdpektuBHocTb | KoHaeHcaTop Kna % on. Tok nonkoid [MyckoBoW Tok
MOLLIHOCTb Harrpysku
n % KBT A A
1 dpasa kBT | n.c. MKD B cos-¢
50% | 75% | 100% 110B | 230B |[110B | 230B
3()M 32-125/1.1 M 1,1 ] 15 IE2 50 450 66,5 75,5 80,9 0,96 1,47 - 6,7 - 46,4
3(.)M 32-160/1.5 M 15 | 2,0 IE2 50 450 72,4 79,2 81,4 0,96 1,94 - 8,7 - 54,0
3(.)M 32-160/2.2 M 22 | 30 IE2 55 450 76,5 81,5 83,8 0,95 2,72 - 12,3 - 73,0
3(.)M 40-125/1,5 M 15 1] 20 IE2 50 450 72,4 79,2 81,4 0,96 1,94 - 8,7 - 54,0
3(.)M 40-125/2.2 M 22 | 30 IE2 55 450 76,5 81,5 83,8 0,95 2,72 - 12,3 - 73,0
3(.)M 50-125/2.2 M 22 | 30 IE2 55 450 76,5 81,5 83,8 0,95 2,72 - 12,3 - 73,0
X 1 Full load current Locked rotor current
Pump type . Efficiency (% load} cos phi Input k]
power [HP] Efficiency 4] [A]
kW n% % Three Phase Three Phase
50% 75% 100% 100% 230V 400V 690V 230V 400V 690V
3{.M(z} 32-125/1.1 1,1 15 1E3 83,5 34,3 84,6 0,8 1,77 5,8 3,3 - A7A 27,4
3(.M(Z} 32-160/1.5 1,5 2,0 1E3 83,5 84,3 84,6 0,8 1,77 5.8 3,3 - 474 27,4
3(.M(Z} 32-160/2.2 2,2 30 1E3 86,2 87,0 36,0 0,8 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4
3(.M({Z} 32-200/3.0 3,0 4,0 IE3 85,9 87,5 87,1 0,8 3,44 11,1 6,4 - 90,0 52,0
3(.M(Z} 32-200/4.0 4,0 55 1E3 85,8 83,3 38,4 0,8 4,52 15,1 8,7 - 131,8 76,1 -
3{.JM(z} 32-200/5.5 5,5 7.5 IE3 89,2 20,6 20,4 0,2 6,09 - 10,6 6,1 - 115,3 67,0
3(.M(Z} 32-200/7.5 7.5 10,0 IE3 85,0 90,7 90,8 0,9 8,26 - 13,6 7.9 - 144,0 83,0
3(.JM(z} 40-125/1.5 1,5 2,0 1E3 83,5 84,3 84,6 0,3 1,77 5,8 3,3 - 474 27,4 -
3(.JM({Z} 40-125/2.2 2,2 30 IE3 86,2 87,0 86,0 0,8 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4
3{.JM(z} 4D-16D/3.0 3,0 4,0 1E3 85,9 87,5 87,1 0,38 3,44 11,1 6,4 - 90,0 52,0
3(.JM({Z} 40-160/4.0 4,0 55 IE3 85,8 88,3 88,4 0,8 4,52 15,1 8,7 - 131,8 76,1 -
3(.JM(z} 40-200/5.5 5,5 7.5 1E3 89,2 o0,6 20,4 0,2 6,09 - 10,6 6,1 - 115,3 67,0
3(.JM(Z} 4D-200/7.5 7,5 10,0 1E3 89,0 o0,7 20,8 0,2 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 83,0
3(.JM({Z} 40-200/11 11,0 15,0 1E3 90,4 91,2 91,8 0,3 11,98 - 21,3 12,3 - 184,0 107,0
3{.JM(z} 50-125/2.2 2,2 3,0 1E3 86,2 87,0 36,0 0,3 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4
3(.JM(Z} 50-125/3.0 3,0 4,0 1E3 85,9 87,5 87,1 0,8 3,62 114 6,4 - 90,0 52,0
3(.JM(z} 50-125/4.0 4,0 5,5 1E3 85,8 88,3 38,4 0,3 4,52 15,1 8,7 - 131,8 76,1 -
3(.JM(Z} 50-160/5.5 5,5 7.5 1E3 89,2 90,6 90,4 0,9 6,09 - 10,6 6,1 - 115,3 67,0
3{.JM(z} 50-16D/7.5 7,5 10,0 1E3 89,0 o0,7 20,8 0,2 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 83,0
3(.JM({Z} 50-200/9.2 9,2 12,5 1E3 90,1 90,8 90,9 0,8 10,12 - 17,2 10,0 - 166,0 96,0
3(.JM({z} 50-200/11 11,0 15,0 1E3 904 91,2 21,8 0,3 11,98 - 21,3 12,3 - 134,0 107,0
3{.JM({Z} 50-200/15 15,0 20,0 1E3 91,2 92,0 91,9 09 16,32 - 27,7 17,3 - 225,0 130,0
3{.}M(Z} 65-125/4 4,0 5,5 1E3 85,8 38,3 38,4 0,3 4,52 15,1 8,7 - 131,8 76,1 -
3(.JM(Z} 65-125/5.5 5,5 75 1E3 89,2 90,6 90,4 0,9 6,09 - 10,6 6,1 - 115,3 67,0
3(.JM(z2} 65-125/7.5 7,5 10,0 1E3 89,0 °0,7 20,8 0,2 8,26 - 13,6 7.9 - 144,0 83,0
3(.JM(Z} 65-160/7.5 7.5 10,0 1E3 85,0 90,7 90,8 0.9 8,26 - 13,6 7.9 - 144,0 83,0
3(.JM(z2} 65-16D/9.2 9,2 12,5 1E3 90,1 o0,8 20,2 0,3 10,12 - 17,2 10,0 - 166,0 96,0
3(.Jm(Z} 65-160/11 11,0 15,0 1E3 90,4 91,2 91,8 0,3 11,98 - 21,3 12,3 - 184,0 107,0
3(.JM({Zz} 65-16D/15 15,0 20,0 1E3 91,2 92,0 91,9 0,2 16,32 - 27,7 17,3 - 225,0 130,0
3(.JM(Z} 65-200/15 15,0 20,0 1E3 91,2 92,0 91,9 09 16,32 - 27,7 17,3 - 225,0 130,0
3{.JM(z} 65-200/18.5 18,5 25,0 1E3 91,6 93,0 92,6 0,3 15,98 - 35,0 20,3 - 328,0 190,0
3(.JM(Z} 65-200/22 22,0 30,0 1E3 92,0 93,1 93,2 09 23,58 - 35,7 23,6 - 391,0 2270
3LM 80-160/11 11,0 15,0 1E3 50,4 51,2 91,8 0,3 11,98 - 21,3 12,3 - 184,0 107,0
3LM 8D-160/15R 15,0 20,0 1E3 91,2 92,0 91,9 09 16,32 - 27,7 17,3 - 225,0 130,0
3LM 80-160/15 15,0 20,0 1E3 91,2 92,0 51,9 0,9 16,32 - 27,7 17,3 - 225,0 130,0
3LM 80-160/18.5 18,5 25,0 1E3 91,6 93,0 92,6 0,8 15,98 - 35,0 20,3 - 328,0 190,0

90

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Nam. AG

XAPAKTEPUCTUKWU INEKTPOABUIATENA, 3(.)S-3(.)P

OnekTpoasurartens 3n KnAa, % ToK NOMnHo Harpysku MyckoBow Tok
Twn Hacoca Tuno- | MowHocTb . N KO3(PPULIMEHT MOLLHOCTU A A
pasmep Knace | mowrocrs h % cos @ | 230B | 400B | 690 B | 230 B | 400 B | 690 B
kBt | n.c. kBT
50% | 75% | 100%

3()S(Z) 32-125/1.1 3(.)P 32-125/1.1 80 1.1 1.5 IE3 1,26 78,7 | 81,7 | 82,7 | 0,76 4,2 24 - 38,7 22,3 -

3()S(Z) 32-160/1.5 3(.)P 32-160/1.5 90S 1.5 2 IE3 1,77 83,2|84,8| 84,2 | 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -

3()S(2) 32-160/2.2 3(.)P 32-160/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0|86,2| 86,5 | 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -

3(.)S(Z) 32-200/3.0 3(.)P 32-200/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3858 87,1 | 0,89 9,7 5,6 - 854 | 49,3 -

3()S(Z) 32-200/4.0 3(.)P 32-200/4.0 112M 4 5.5 IE3 4,51 86,8|87,8| 88,1 | 0,93 12,1 7,0 - 116,4 | 67,2 -
3()S(Z) 32-200/5.5 3(.)P 32-200/5.5 1325 55 75 IE3 6,24 88,0 88,5| 89,2 | 0,90 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3()S(Z2) 32-200/7.5 3(.)P 32-200/7.5 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 | 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 | 67,3

3()S(Z) 40-125/1.5 3()P 40-125/1.5 90S [ 15[ 2 IE3 1,77 832[848[842[ 085 [ 52 [ 30 - 43,6 | 2572 -

3()S(Z) 40-125/2.2 3(.)P 40-125/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0 |86,2| 86,5 | 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -

3()S(Z) 40-160/3.0 3(.)P 40-160/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3|858| 87,1 | 0,89 9,7 5,6 - 85,4 | 49,3 -

3()S(Z) 40-160/4.0 3(.)P 40-160/4.0 112M 4 5.5 IE3 4,51 86,8 |87,8| 88,1 | 0,93 12,1 7,0 - 116,4 | 67,2 -
3()S(Z) 40-200/5.5 3(.)P 40-200/5.5 132M 5.5 7.5 IE3 6,24 88,0 88,5| 89,2 | 0,90 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3()S(Z) 40-200/7.5 3(.)P 40-200/7.5 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2| 90,1 | 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 | 67,3
3(.)S(Z) 40-200/11 3(.)P 40-200/11 160M 11 15 IE3 12,15 87,41898| 91,2 | 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 | 103,5

3()S(Z) 50-125/2.2 3(.)P 50-125/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0 86,2| 86,5 | 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -

3(.)S(2) 50-125/3.0 3(.)P 50-125/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3|858| 87,1 | 0,89 9,7 5,6 - 85,4 | 49,3 -

3()S(Z) 50-125/4.0 3(.)P 50-125/4.0 112M 4 5.5 IE3 4,51 86,8 |87,8| 88,1 | 0,93 12,1 7,0 - 116,4 | 67,2 -
3()S(Z) 50-160/5.5 3(.)P 50-160/5.5 132S 5.5 7.5 IE3 6,24 88,0 88,5| 89,2 | 0,90 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3()S(Z) 50-160/7.5 3(.)P 50-160/7.5 7.5 10 IE3 8,35 88,6 | 89,2| 90,1 | 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 | 67,3
3(.)S(2) 50-200/9.2 3(.)P 50-200/9.2 132M 9.2 | 125 IE3 10,17 88,6 | 89,8 | 90,7 | 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 | 96,2
3()S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 160M 11 15 IE3 12,15 87,41898| 91,2 | 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 | 103,5
3(.)S(Z) 50-200/15 3(.)P 50-200/15 15 20 IE3 16,46 91,0[91,3| 91,9 | 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 | 149,5

3()S(Z) 65-125/4 3(.)P 65-125/4 112M 4 5.5 IE3 4,51 86,8 |87,8| 88,1 | 0,93 12,1 7,0 - 116,4 | 67,2 -
3(.)S(2) 65-125/5.5 3(.)P 65-125/5.5 5.5 7.5 IE3 6,24 88,0 88,5| 89,2 | 0,90 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3()S(Z) 65-125/7.5 3(.)P 65-125/7.5 132S 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2| 90,1 | 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 | 67,3
3(.)S(2) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5 7,5 10 IE3 8,35 88,6 | 89,2 | 90,1 | 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 | 67,3
3()S(Z) 65-160/9.2 3(.)P 65-160/9.2 132M 9.2 | 125 IE3 10,17 88,6 | 89,8| 90,7 | 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 | 96,2
3(.)S(2) 65-160/11 3(.)P 65-160/11 11 15 IE3 12,15 87,41898| 91,2 | 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 | 103,5
3()S(Z) 65-160/15 3(.)P 65-160/15 160M 15 20 IE3 16,46 91,0[91,3| 91,9 | 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 | 1495
3(.)S(2) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 15 20 IE3 16,46 91,091,3| 91,9 | 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 | 149,5
3()S(Z) 65-200/18.5 3(.)P 65-200/18.5 | 160L | 185 | 25 IE3 20,12 916928 | 924 | 0,88 - 33,0 19,1 - 353,1 | 203,9
3(.)S(Z) 65-200/22 3(.)P 65-200/22 180 22 30 IE3 23,69 923]1929| 929 | 0,90 - 38,0 22,0 - 361,0 | 209,0
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200 30 40 IE3 31,94 92,8 939| 94,0 | 0,89 - 51,8 30,0 - 459,0 | 270,0
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 37 50 IE3 38,97 93,0 93,9| 93,8 | 0,90 - 62,5 36,0 - 496,0 | 288,0
3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 11 15 IE3 12,15 87,41898| 91,2 | 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 | 103,5
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 160M 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3| 91,9 | 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 | 149,5
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 15 20 IE3 16,46 91,0[91,3| 91,9 | 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 | 1495
3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 | 160L | 185 | 25 IE3 20,12 916 |928| 924 | 0,88 - 33,0 19,1 - 353,1 | 203,9
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180 22 30 IE3 23,69 923[1929] 929 | 0,90 - 38,0 22,0 - 361,0 | 209,0
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 30 40 IE3 31,94 92,8939 | 94,0 | 0,89 - 51,8 30,0 - 459,0 | 270,0
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200 37 50 IE3 38,97 93,0[939| 93,8 | 0,90 - 62,5 36,0 - 496,0 | 288,0
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 37 50 IE3 38,97 93,0 939| 93,8 | 0,90 - 62,5 36,0 - 496,0 | 288,0
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225 45 | 60 IE3 47,49 93,2 94,6 | 948 | 0,92 - 745 | 43,0 - 633,0 | 366,0
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250 55 75 IE3 58,30 93,6 | 945| 94,4 | 0,90 - 93,5 54,0 - 935,0 | 540,0

91

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CEPWUA 3

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Mam. AG
LUYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKN, 3(.)M
Twun Hacoca MowHocTb
1 cpasa 3 chasbl kBT | n.c. Loa AB(A)"

3()M 32-125/1,1 M | 3(.)M(Z) 32-125/1,1 1,1 15
3()M 32-160/1,5M | 3(.)M(Z) 32-160/1,5 15 2,0 <70
3()M 32-160/2,2 M | 3(.)M(Z) 32-160/2,2 2,2 3,0

- 3(.)M(2) 32-200/3,0 3,0 4,0 71

- 3(.)M(2Z) 32-200/4,0 4,0 55

- 3(.)M(2Z) 32-200/5,5 55 7,5 75

- 3(.)M(2) 32-200/7,5 7,5 10,0
3()M 40-125/1,5M | 3()M(Z) 40-125/1,5 15 | 2,0 <70
3()M 40-125/22 M | 3(.)M(Z) 40-125/2,2 2,2 3,0

- 3(.)M(Z) 40-160/3,0 3,0 4,0 71

- 3(.)M(Z) 40-160/4,0 4,0 55

- 3(.)M(2Z) 40-200/5,5 55 7,5 75

- 3(.)M(2) 40-200/7,5 7,5 10,0

- 3(.)M(Z) 40-200/11 11,0 | 15,0 80
3()M 50-125/2,2 M | 3(.)M(Z) 50-125/2,2 2,2 3,0 <70

- 3(.)M(Z) 50-125/3,0 3,0 4,0 71

- 3(.)M(2Z) 50-125/4,0 4,0 55

- 3(.)M(2Z) 50-160/5,5 55 7,5 75

- 3(.)M(Z) 50-160/7,5 7,5 10,0

- 3(.)M(Z) 50-200/9,2 9,2 12,5

- 3(.)M(Z) 50-200/11 11,0 | 15,0 80

- 3(.)M(Z) 50-200/15 15,0 | 20,0

- 3(.)M(2Z) 65-125/4 4,0 55 71

- 3(.)M(2Z) 65-125/5,5 55 7,5

- 3()M(2) 65-125/7,5 7,5 | 10,0 75

- 3(.)M(2) 65-160/7,5 7,5 10,0

- 3(.)M(2) 65-160/9,2 9,2 12,5

- 3(.)M(Z) 65-160/11 11,0 | 15,0 80

- 3(.)M(Z) 65-160/15 15,0 | 20,0

- 3(.)M(Z) 65-200/15 15,0 | 20,0

- 3(.)M(2Z) 65-200/18,5 18,5 | 25,0 83-82

- 3(.)M(Z) 65-200/22 22,0 | 30,0

- 3LM 80-160/11 11,0 | 15,0

3LM 80-160/15R 15,0 | 20,0 80

- 3LM 80-160/15 15,0 | 20,0

- 3LM 80-160/18,5 18,5 | 25,0 83-82
* CpeHsis BENMYMHa HECKOSbKUX pe3ynbTaToB N3MEPEHNIA Ha paccTosHun 1
M OT Hacoca

ToyHocTb: = 2,5 nb
92

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI C E P Mﬂ 3

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Nam. AG

LLYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKMW, 3(.)S-3(.)P

Tun Hacoca Tunopasmep Mothocs Lpa, AB(A)*

anektpoasuratens | kBT n.c.

3()S(2) 32-125/1,1 3()P 32-125/1,1 80 1,1 15

3(.)S(2 32-160/1,5 3(.)P 32-160/1,5 90S 1,5 2 <70

3(.)S(2) 32-160/2,2 i 3(.)P 32-160/2,2 9oL 2,2 3

3(.)S(2) 32-200/3,0 | 3(.)P 32-200/3,0 100L 3 4

3()S(2) 32-200/4,0 3()P 32-200/4,0 112M 4 55 <70

3(.)S(2) 32-200/5,5 3(.)P 32-200/5,5 132S 5,5 7,5 72

3(.)S(2) 32-200/7,5 | 3(.)P 32-200/7,5 1323 7,5 10

3()S(2) 40-125/1,5 | 3(.)P 40-125/1,5 90S 1,5 2

3()S(2) 40-125/2,2 3()P 40-125/2,2 90L 2,2 3 <70

3(.)S(2) 40-160/3,0 | 3(.)P 40-160/3,0 100L 3 4

3(.)S(2) 40-160/4,0 | 3(.)P 40-160/4,0 112M 4 5,5 <70

3(.)S(2) 40-200/5,5 | 3(.)P 40-200/5,5 132S 55 | 7,5 2

3(.)S(2) 40-200/7,5 | 3(.)P 40-200/7,5 132S 7.5 10

3(.)S(2) 40-200/11 3(.)P 40-200/11 160M 11 15 74

3(.)S(2) 50-125/2,2 | 3(.)P 50-125/2,2 9oL 2,2 3 <70

3(.)S(2) 50-125/3,0 | 3(.)P 50-125/3,0 100L 3 4

3()S(2) 50-125/4,0 3()P 50-125/4,0 112M 4 55 <70

3(.)S(2) 50-160/5,5 | 3(.)P 50-160/5,5 132S 55 | 7,5

3(.)S(2) 50-160/7,5 | 3(.)P 50-160/7,5 132S 7,5 10 72

3(.)S(2) 50-200/9,2 | 3(.)P 50-200/9,2 132M 9,2 | 12,5

3(.)S(2) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 160M 11 15 4

3(.)S(2) 50-200/15 3(.)P 50-200/15 160M 15 20

3(.)S(2) 65-125/4 3(.)P 65-125/4 112M 4 5,5 <70

3(.)S(2) 65-125/5,5 | 3(.)P 65-125/5,5 132S 55 | 75

3(.)S(2) 65-125/7,5 | 3(.)P 65-125/7,5 132S 78 10 -

3(.)S(2) 65-160/7,5 | 3(.)P 65-160/7,5 132S

3(.)S(2) 65-160/9,2 | 3(.)P 65-160/9,2 132M 9,2 | 12,5

3(.)S(2) 65-160/11 3()P 65-160/11 160M 11 15

3(.)S(2) 65-160/15 3(.)P 65-160/15 160M 15 20 4

3(.)S(2) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 160M

3(.)S(2) 65-200/18,5 | 3(.)P 65-200/18,5 160L 185 | 25

3(.)S(2) 65-200/22 3()P 65-200/22 180 22 30 77

3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200 30 40 78

3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 200 37 50

3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 160M 11 15

3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 160M 15 20 74

3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 160M 15 20

3LS 80-160/18,5 3LP 80-160/18,5 160L 18,5 25

3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180 22 30 77

3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 200 30 40

3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200 37 50 78

3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 200 37 50

3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225 45 60 80

3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250 55 75 81

* CpefHssi BenMymnHa HECKOMbKNX pe3yrnbTaToB M3MEPEHUn Ha paccTossHUM 1 M OT Hacoca
TouHocTs: + 2,5 ob
YpoBeHb 3BYKOBOro AaBfeHns HacocoB C anekTpoasuratenem AEG

93

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



